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Congresverslagen

1979, ¿la crisis quedo atras?/ Seminario de Coyuntura
[México, D.F.]. — Ḿexico, D.F. : UNAM, 1980. — 279 p.

UA–CST: MAG–B 54159

A la recherche des villes saintes: actes du Colloque
franco-ńeerlandais ‘Les villes saintes’, Collège de France, 10 et
11 mai 2001/ [edit.] Alain le Boulluec. — Turnhout : Brepols,
2004. — 183 p. — (Biblioth̀eque de l'Ecole des hautesétudes:
sciences religieuses ; 122). — ISBN-10 2–503–51589–4

UA–CST: RG 2136 D 29

Alain de Lille, le docteur universel: philosophie, théologie et
litt érature au 12e siècle: actes du 11e Colloque international de
la Socíet́e internationale pour l'́etude de la philosophie
médíevale, Paris, 23–25 octobre 2003/ [edit.] Jean-Luc Solère ;
[edit.] Anca Vasiliu ; [edit.] Alain Galonnier. — Turnhout :
Brepols, 2005. — 495 p. — (Rencontres de philosophie
médíevale ; 12). — ISBN-10 2–503–52015–4

UA–CST: RG 2136 D 37

Application of quantum field theory to phenomenology -
RADCOR 2005: proceedings of the 7th International
Symposium on Radiative Corrections, Sokendai,
Shonan-Village, Kanagawa, Japan, 2–7 October 2005/ [edit.] J.
Fujimoto ; [edit.] J. Kodaira ; [edit.] T. Uematsu. —
Amsterdam : North-Holland, 2006. — 268 p., ill. — (Nuclear
physics: B: proceedings supplements ; 157)

UA–CDE: NAT 53 F–NPPS:157

La Bible en ŕecits: l'ex́eg̀ese bibliquèa l'heure du lecteur:
colloque international d'analyse narrative des textes de la Bible,
Lausanne (mars 2002)/ [edit.] Daniel Marguerat ; Ŕeseau de
recherches en analyse narrative des textes bibliques. — 2 ed. —
Geǹeve : Labor et Fides, 2002. — 161 p. — (Le monde de la
bible ; 48). — ISBN-10 2–8309–1106–7

BSA: LZ 113/324

Een kleurrijk verleden: kleur, versieringen en
materiaal-imitaties in historische binnenruimtes: CL themadag
25, 1996/ H.H.J. Kurvers ; P. Maclot ; e.a. — Amsterdam :
Centraal Laboratorium voor Onderzoek van Voorwerpen van
Kunst en Wetenschap, 1997. — 92 p., ill. —
ISBN-10 90–72905–43–1

HA–OWB: 32755

Les connecteurs temporels du français/ [edit.] Estelle Moline ;
[edit.] Dejan Stosic ; [edit.] Carl Vetters. — Amsterdam :
Rodopi, 2006. — 137 p. — (Cahiers Chronos ; 15). —
ISBN-10 90–420–1889–5

UA–CDE: GER 800 F–CC:15

D'une languèa l'autre: essai sur la traduction littéraire /
[edit.] Magdalena Nowotna. — La Courneuve : Aux lieux d'être,
2005. — 271 p. — (Sciences contemporaines ; 2005: 1). —
Congres: Colloque international Théorie litt́eraire et traduction,
Paris, 20–22 novembre 2003. — ISBN-10 2–916063–02–1

HA–HIVT: L 82.03 M–B 44778

Une guerre totale? La Belgique dans la première guerre
mondiale: nouvelles tendances de la recherche historique, actes
du colloque international organisé à l'ULB du 15 au 17 janvier
2003/ [edit.] Serge Jaumain ; [edit.] Michaël Amara ;
[edit.] Benoit Majerus ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales
du royaume, 2005. — 663 p. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 11)

UA–CST: MAG–GES 949.3 H 70 JAUM 2005

SBA: 690101 [C0–430 b]

Marguerite Yourcenar essayiste: parcours, méthodes et finalit́es
d'uneécriture critique: actes du colloque international de
Modène, Parme et Bologne (5–8 mai 1999)/ [edit.] Carminella
Biondi ; [edit.] Françoise Bonali Fiquet ; [edit.] Maria
Cavazzuti ; e.a. — Tours : Siey, 2000. — 328 p. —
ISBN-10 2–9504474–9-X

UA–CST: MAG–T&L 840 N–YOUR–BION 2000

The euro's trade effects: proceedings of June 2005 workshop on
What effects is EMU having on the euro area and its member
countries?/ Richard Baldwin ; [medew.] Jeffrey A. Frankel ;
e.a. ; European Central Bank. — Frankfurt am Main : 2006. —
100 p. — (Working paper series ; 594)

http://www.ecb.int/pub/pdf/scpwps/ecbwp594.pdf

UA–CST: MAG–T 249:594

The impact of the euro on financial markets: proceedings of
June 2005 workshop on What effects is EMU having on the euro
area and its member countries?/ Lorenzo Cappiello ; Peter
Hördahl ; Arjan Kadareja ; e.a. ; European Central Bank. —
Frankfurt am Main : 2006. — 111 p. — (Working paper series ;
598)

http://www.ecb.int/pub/pdf/scpwps/ecbwp598.pdf

UA–CST: MAG–T 249:598

Faust, ou: La ḿelancolie du savoir/ [edit.] Jean-Yves
Masson. — Paris : Desjonquères, 2003. — 253 p. — Congres:
Actes du colloque organisé à l'Universit́e de Paris X–Nanterre et
au th́eâtre du Cĥatelet les 3, 4 et 5 mai 2001. —
ISBN-10 2–84321–058–5

UA–CST: MAG–T&L 840 H 6 MASS 2003

Henri Bosco et le romantisme nocturne: actes du Colloque
international de Strasbourg (25–26 octobre 2002)/ [edit.] Luc
Fraisse ; [edit.] Benôıt Neiss. — Paris : Champion, 2005. —
364 p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur l'Époque
moderne et contemporaine ; 17). — ISBN-10 2–7453–1300–2

UA–CST: MAG–T&L 840 N–BOSC–FRAI 2005

International antitrust law and policy/ [edit.] Barry E. Hawk ;
Fordham Corporate Law Institute Conference on International
Antitrust Law and Policy. — Huntington, N.Y. : Juris, 2005. —
779 p. — (Proceedings of the Fordham Corporate Law
Institute ; 2005). — ISBN-10 1–57823–207–4

UA–CDE: RECH 34 F–APFC:2005



Re-imagining language and literature for the 21st Century:
selected proceedings of the 22 International Congress of
FILLM, held at Assumption University, Bangkok, Thailand from
19–23 August 2002/ [edit.] Suthira Duangsamosorn ; e.a. —
Amsterdam : Rodopi, 2005. — 414 p. — (Textxet: studies in
comparative literature ; 49). — ISBN-10 90–420–1637-X

UA–CST: MAG–B 54133

Le roman français au tournant du 21ème sìecle/ [edit.] Bruno
Blanckeman ; [edit.] Aline Mura-Brunel ; [edit.] Marc
Dambre. — Paris : Presses Sorbonne Nouvelle, 2004. — 589
p. — Congres: Colloque international organisé à la Sorbonne
les 23, 24 et 25 mai 2002. — ISBN-10 2–87854–287–8

UA–CST: MAG–T&L 840 G–BLAN 2004

Ergebnisse eines Mathematischen Kolloquiums/ Karl Menger ;
[edit.] E. Dierker ; [edit.] K. Sigmund ; [medew.] J.W.
Dawson [jr.] ; e.a. — Wien : Springer, 1998. — 470 p. —
ISBN-10 3–211–83104–5

UA–CST: LZ 330.8 P–MENG 98

Neerlandistiek in Frankrijk en in Franstalig België:
Louvain-la-Neuve, 15–17 maart 2004= Lesétudes
néerlandaises en France et en Belgique francophone:
Louvain-la-Neuve, 15–17 mars 2004/ [edit.] Philippe
Hiligsmann ; [edit.] Ludo Beheydt ; [edit.] Liesbeth Degand ;
[edit.] e.a. ; Universit́e catholique de Louvain. Faculté de
philosophie et lettres. Biblioth́eque. Colloque. —
Louvain-la-Neuve : Bruylant-Academia, 2005. —
ISBN-10 2–87209–814–3

UA–CDE: DIKR 372.880.39 G–HILI 2005

Piero Sraffa: Convegno internazionale (Roma, 11–12 febbraio
2003)/ Accademia nazionale dei Lincei. — Roma : 2004. —
386 p. — (Atti dei convegni lincei ; 200). —
ISBN-10 88–218–0911–0

UA–CST: LZ 330.8 N–SRAF–ATTI 2004

Price setting and inflation persistence in Austria, December 15,
2005/ Österreichische Nationalbank. — Vienna : 2006. — 294
p. — (Workshops: proceedings of OeNB workshops ; 8)

UA–CST: MAG–T 476:8

Savings banks: a dynamic strategy based on a strong identity:
8th European Symposium on savings banks history, 13–14 May
2004/ World Savings Banks Institute ; European Savings Banks
Group. — Brussels : 2004. — 154 p. — (Perspectives ; 51)

UA–CDE: RECH 34 F–WSBI:51

UA–CST: MAG–T 105:51

Address by President Ahmed Sékou Touŕe to the 21st session of
the UNESCO General Conference, Belgrade, October 6 1980/
Sékou Touŕe. — Accra : Advance Press, 1980. — 29 p. —
(Revues RDA ; 154)

UA–CST: MAG–B 54158:154

Adresse du Pŕesident Ahmed Śekou Touŕe à la 21̀eme session de
la conf́erence nationale de l'UNESCO/ Sékou Touŕe. —
Conakry : Imprimerie nationale, 1980. — 39 p. — (Revues
RDA ; 154)

UA–CST: MAG–B 54158:154

L'universalit́e dans l'oeuvre de Marguerite Yourcenar: actes du
colloque international, Tenerife (Espagne) novembre 1993/
[edit.] Maŕıa Jośe Vázquez de Parga ; [edit.] Rémy
Poignault. — Tours : S.I.E.Y., 1994-1995. — 2 v. —
ISBN-10 2–9504474–2–2

UA–CDE: GER 840 N–YOUR–VAZQ 94

1–2

UA–CST: ROM 840 N–YOUR–VAZQ 94

1–2

Plaatwerken

Great european gardens: an atlas of historic plans/
Sven-Ingvar Andersson ; Margrethe Floryan ; [edit.] Annemarie
Lund. — Copenhagen : The Danish architectural press,
2005. — 163 p., ill. — ISBN-10 87–7404–339–7

HA–OWB: 32778

Andy Warhol ‘Giant’ size/ [edit.] Steven Bluttal ;
[medew.] Dave Hickey. — London : Phaidon, 2006. — 623 p.,
ill. — ISBN-10 0–7148–4540-X

SBA: 697847

Een vreemde vriendin/ Delphine Bolin ; Reina Ollivier ;
[ill.] Pascale Mugnier. — Averbode : Averbode, 2006. — 24 p.,
ill. — (Zonnekind-leesboek ; 2006: 8)

HL–CH: Fict B BOLI 2006

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BOLI 2006

De jaren '50/ Jack Botermans ; Wim van Grinsven. —
Warnsveld : Terra, 2005. — 144 p., ill. —
ISBN-10 90–5897–272–0

SBA: 697729

De jaren '70/ Jack Botermans ; Jack van Grinsven. — Arnhem :
Terra, 2006. — 144 p., ill. — ISBN-10 90–5897–462–6

SBA: 697730

De magie van Rome en het sublieme gemis: aantekeningen van
een dromer over het Italiëgevoel/ Carine Cuypers ;
[medew.] Patrick Lateur. — 2 ed. — Roeselare : Roularta,
2006. — ill. — ISBN-10 90–5466–694–3

SBA: 698127

Pantheon: navel van de aarde: over schoonheid en harmonie/
Carine Cuypers ; [medew.] F. L. Bastet. — Roeselare : Roularta,
2005. — 172 p., ill. — ISBN-10 90–5466–647–1

SBA: 698125

Les extr̂emes se touchent: la collection d'art moderne du Musée
Boymans-van Beuningen Rotterdam: Institut néerlandais, Paris
7 février - 29 mars 1992/ [edit.] Piet de Jonge. — Rotterdam :
Museum Boymans-van Beuningen, 1992. — 79 p., ill. —
ISBN-10 90–6918–091-X

SBA: 592433 [C0–108 a]

C0

KdG–ABK: 700.47 NEDERLAND EXTR



Het feestenboek/ Ingrid Godon. — Tielt : Lannoo, 2006. —
ill. — ISBN-10 90–209–6480–1

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–GODO 2006

SL: PRVL–GODO

Nellie & Cezar: educatieve praatplaten/ Ingrid Godon ; Miet
Fournier. — Averbode : Altiora, 2000. — 36 pltn, 1 losse
bijl. — (Nellie & Cezar). — ISBN-10 90–317–1688-X

HA–BLS: HA–BLS 373.1.147 SK–NELL 2000

36 praatplaten (met losse bijlage)

KdG–DLO: 471.41

Van oude naar moderne kunst, of: Koning Salomo's
prentenboek: de kunst van de moderne tijd en die van het
verleden naast elkander afgebeeld in 100 reproducties/ Ludwig
Goldscheider. — Utrecht : De Haan, 1952. — ill.

SBA: 697935

Lotte in Dromenland/ Tanguy Gŕeban ; [ill.] Quentin
Gréban. — Averbode : Altiora, 2006. — ill. — (Leesknuffel ;
7). — ISBN-10 90–317–2269–3

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–GREB 2006

KdG–DLO: L

Eros Thanatos/ [ill.] Greta Buysse ; Joannes Késenne ; Valentin
Vermeersch. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2000. — 143
p., ill. — ISBN-10 90–5856–015–5

SBA: 698137

Maurits & Marcel: foto-essay/ Walter de Mulder. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2001. — ill. —
ISBN-10 90–5856–035-X

SBA: 698135

Abbildungen der Gem̈alde und Altertḧumer, welche seit 1738
sowohl in der verscḧutteten Stadt Herkulanum, als auch in den
umliegenden Gegenden an das Licht gebracht worden/
Christoph Gottlieb von Murr ; [ill.] Georg Christoph Kilian ;
[ill.] Johann Balthasar Probst. — Augsburg : Gedruckt bey
Christian Deckardt, 1777-1782 ; Augsburg : Im Verlag bey
Christoph Friedrich B̈urglen, 1794. — 8 v. in 4 bdn, front., ill.,
2°, 30. — Vingerafdruk: 1# 177702 - # a1 a3 en : # a2 b Wa - #
b1 A au : # b2 D2 il$h ; Vingerafdruk: 2# 177802 - # a1 a2 dt :
# a2 c M - # b1 A e : # b2 E2 $der ; Vingerafdruk: 3# 177802 -
# b1 A L : # b2 F $w ; Vingerafdruk: 4# 177902 - # b1 A2 $ : #
b2 H e ; Vingerafdruk: 5# 178102 - # a1 a2 m : # a2 d V - # b1
A m : # b2 H 7 ; Vingerafdruk: 6# 178202 - # a1=a2 )(2 cepte -
# b1 A t : # b2 I .$ ; Vingerafdruk: 7# 179402 - # b1 B m : # b2
Q , ; Vingerafdruk: 8# 000002 - # b1 A de : # b2 C am

UA–CST: MAG–P 15.426

8 v. in 4 bdn

Brussel gestript, de strip in Brussel: op ontdekking door de
stad/ Thibaut Vandorselaer ; [medew.] Julien Vrebos. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 143 p., ill. — ISBN-10 90–209–6214–0

KdG–DLO–NP: Belgïe Brussel

SBA: 686426 [C0–416 c]

Beeldverhaal

The Cinderella show/ Janet Ahlberg ; Allan Ahlberg. —
London : Puffin, 2004. — ill. — ISBN-10 0–14–138094–2

UA–CDE: GER–JOOS

'n Goed jaar/ Jean-Claude Verset ; [ill.] Brasser ; e.a. —
Brussel : Souverain, 1990. — 64 p., ill.

SBA: 697856

Software

AutoCAD 2006: computer ondersteund ontwerpen/ R.
Boeklagen. — Nijmegen : TEC, 2004. — 1818 p., ill. —
ISBN-10 90–72487–45–1

HA–IA: HA–IA 681.33 G–BOEK 2004

UHasselt: 681.333 BOEK 2004

Visual Studio Tools for Office: using Visual Basic 2005 with
Excel, Word, Outlook, and InfoPath/ Eric Carter ; Eric
Lippert. — Upper Saddle River, N.J. : Addison-Wesley,
2006. — 992 p. — ISBN-10 0–321–41175–7

KdG–IWT: 004.438 BASIC

Creating with Pro Tools LE: DVD training. — S.l. : Avid
Technology, 2004. — 2 DVD's

KdG–IWT: DVD

Tekstuitgave

Blank en geel/ A.J. — Amsterdam : Veen, s.a. — 130 p.
SBA: 697356

Le nez d'un notaire/ Edmond About. — Paris : Calmann-Lévy,
s.a. — 209 p.

SBA: 697380

Le roman d'un brave homme/ Edmond About. — Paris :
Hachette, 1902. — 456 p.

SBA: 697422

Les deux cahiers/ Paul Acker. — Paris : Plon, 1912. — 300 p.
SBA: 697420

Les ailles d'argent/ Germaine Acremant. — Paris : Plon,
1933. — 241 p.

SBA: 697374

Dieu / Paul Adam ; [medew.] Jean Royère. — Paris : Messein,
1924. — 122 p.

SBA: 697648

Les puissances et l'amour, ou: L'essence de soleil: roman/ Paul
Adam. — Paris : Ḿericant, s.a. — 281 p.

SBA: 697669



Soi/ Paul Adam. — 2 ed. — Paris : Stock, 1906. — 449 p.
SBA: 697676

Le nid dans les roseaux. Nouvelles/ France Adine. —
Bruxelles : Dutilleul, s.a. — 108 p.

SBA: 697372

D'un autre monde/ Jean Adnet. — 6 ed. — Paris : Gallimard,
1955. — 237 p.

SBA: 697620

The Cinderella show/ Janet Ahlberg ; Allan Ahlberg. —
London : Puffin, 2004. — ill. — ISBN-10 0–14–138094–2

UA–CDE: GER–JOOS

Le chasseur d'abeilles/ Gustave Aimard. — Paris : Fayard,
s.a. — 316 p. — (Le livre populaire ; [ 1])

SBA: 697545

Mémoiresà rebours/ Jean Ajalbert. — Paris : Denoël et Steele,
1936. — 2 v.

SBA: 697643

1

Raffin Su-Su/ Jean Ajalbert. — Paris : Flammarion, s.a. — 245
p.

SBA: 697624

La tourńee/ Jean Ajalbert. — Paris : Ferenczi, 1930. — 248 p.
SBA: 697640

De onschuldige barbaren/ Piet van Aken ; [bew.] V. de Wit. —
3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1982. — 99
p. — ISBN-10 90–289–9676–1

SBA: 697880

La soif: roman/ R.M. Albér̀es. — Paris : Vigneau, 1947. — 204
p.

SBA: 697641

Recuerdos de un anciano/ Antonio Alcaĺa Galiano ;
[edit.] Julián Maŕıas. — Buenos Aires : Espasa-Calpe
Argentina, 1951. — 208 p. — (Colección Austral ; 1048)

UA–CST: MAG–OW–A 2134

Voir Londres et mourir/ Paul Alexandre ; Maurice Roland. —
Paris : Librairie des Champs-Elysées, 1956. — 192 p. — (Le
masque: collection de romans d'aventures ; 2111)

SBA: 697628

Ontheemd en toch thuis/ Yasmine Allas. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2006. — 53 p. — ISBN-10 90–234–1920–0

SBA: 697865

Les prouesses extraordinaires du Grand Zapata: roman/
Marcel Allemann. — Paris : Gallimard, 1954. — 254 p.

SBA: 697343

Als ik de baas was: zeg je zegje 2004/ [ill.] Gerd Stoop ;
[edit.] Jeugd & Vrede [Brussel]. — Mechelen : Bakermat,
2004. — 143 p., ill. — ISBN-10 90–5461–376–9

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–STOO 2004

SL: PRVL–ALS

Tambor y cascabel. Los galeotes/ Seraf́ın Alvarez Quintero ;
Joaqúın Alvarez Quintero. — Madrid : Espasa-Calpe, 1971. —
174 p. — (Coleccíon Austral ; 1457)

UA–CST: MAG–OW–A 2148

Het Amsterdam van . . . : achttien schrijvers en de stad/
[medew.] Willem F. Heijnemeijer. — S.l. : Lubberhuizen,
1995. — 143 p., ill. — ISBN-10 90–73978–37–8

SBA: 697804

Le matin/ Pierre Andŕe-May. — Paris : Pavois, 1945. — 204 p.
SBA: 697379

Un combat opinîatre: roman/ Robert Andŕe. — Paris : Grasset,
1960. — 263 p. — (La galerie ; 16)

SBA: 698186

Le rire rouge: la guerre en Mandchourie/ Léonide Andŕeiff ;
[vert.] S. Persy. — Paris : Renaissance du livre, s.a. — 297 p.

SBA: 697531

La fin d'un monde/ Claude Anet. — Paris : Grasset, 1925. —
274 p., ill.

UA–CDE: GER 840 P–ANET 25

SBA: 697332

Antar̀es/ Marcel Arland. — 3 ed. — Paris : Gallimard, 1932. —
157 p.

SBA: 697787

Les gentilhommes de ceinture/ Alexandre Arnoux. — Paris :
Grasset, 1928. — 253 p.

UA–CDE: GER 840 P–ARNO 28

SBA: 697524

Paris sur-Seine: f́eérie des vingt arrondissements/ Alexandre
Arnoux. — Paris : Grasset, 1964. — 348 p.

SBA: 697533

Pour solde de tout compte: roman/ Alexandre Arnoux. —
Paris : Albin Michel, 1958. — 377 p.

SBA: 697755

Zulma l'infid̀ele: roman/ Alexandre Arnoux. — Paris : Albin
Michel, 1960. — 337 p., ill.

SBA: 697532

Der Apostel: Roman/ Sholem Asch. — Stockholm :
Bermann-Fischer, 1946. — 772 p.

SBA: 697427

Gesang des Tales: Roman/ Sholem Asch ; [vert.] Siegfried
Schmitz. — Amsterdam : De Lange, 1938. — 266 p.

SBA: 697771



Die Trost des Volkes: Roman/ Sholem Asch ; [vert.] Siegfried
Schmitz. — Z̈urich : Bibliothek zeitgen̈ossischer Werke,
1934. — 473 p.

SBA: 697756

Onvoltooid verleden : thriller/ Pieter Aspe. — Den Haag :
Stichting Uitgeverij XL, 2006. — 372 p. —
ISBN-10 90–463–0239–3

SBA: 697520

Zonder spijt/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2006. —
298 p. — (Manteau thriller ; 2006: 4). —
ISBN-10 90–223–1964–4

SBA: 697821

Breero's Spaansche Brabander in verkorten vorm/ Diederic van
Assenede ; [edit.] W.L.D. van den Brink. — Groningen :
Wolters, 1924. — 63 p., ill. — (Lyceum-herdrukken ; 6)

SBA: 698072

Psalm tegen de donatisten= Psalmus contra partem Donati/
Aurelius Augustinus ; [edit.] Vincent Hunink. — Budel :
Damon, 2005. — 94 p. — ISBN-10 90–5573–640–6

UA–CST: RG 2135 E 15

BSA: LZ 256/V/68

De Avadhuta Gita van Dattatreya: een boek over raja yoga/
[vert.] Henk Spierenburg. — Deventer : Ankh-Hermes,
1988. — 86 p. — (Orient-serie: een reeks geschriften van
Oosterse wijsheid ; 1998: 1). — ISBN-10 90–202–1958–8

BSA: LZ 106/5/234

L'aventure de ‘Lumìere’ / Roger Avermaete. — Bruxelles :
Arcade, 1969. — 182 p., ill.

UA–CDE: GER 840.8 P–AVER 69

KdG–ABK: 092.6 AVER

OCMW–A: MAG 5045

UA–CST: MAG 146 A 76

SBA: A 230892 [S2–1013 e]

HA–OWB: 18726

Don Juan/ Azoŕın. — 7 ed. — Madrid : 1945. — 150 p. —
(Coleccíon Austral ; 153)

UA–CST: MAG–OW–A 2120

Espãna / Azoŕın. — 4 ed. — Madrid : Espasa-Calpe, 1972. —
151 p. — (Coleccíon Austral ; 1202)

UA–CST: MAG–OW–A 2154

Salvadora de Olbena (novela romántica)/ Azoŕın. — Buenos
Aires : Espasa-Calpe, 1953. — 145 p. — (Colección Austral ;
1160)

UA–CST: MAG–OW–A 2151

Visión de Espãna / Azoŕın ; [edit.] Erly Danieri. — 12 ed. —
Madrid : 1972. — 152 p. — (Colección Austral ; 226)

UA–CDE: GER 860 P–AZOR 72

UA–CST: MAG–OW–A 2119

Ceux d'en bas/ Mariano Azuela ; [vert.] J. Maurin ;
[medew.] Vaĺery Larbaud ; e.a. — Paris : Fourcade, 1930. —
211 p.

SBA: 697543

De Cock en de dartele weduwe/ A.C. Baantjer. — Baarn :
Fontein, 2006. — 137 p. — ISBN-10 90–261–2209–8

SBA: 697863

Stille nacht, heilige nacht: een bundel kerstverhalen/ Bert
Bakker ; Johanna van Broekhuizen ; J.A. van Heuven ; e.a. —
Den Haag : Voorhoeve, 1937. — 191 p.

SBA: 697253

Balladenbuch: eine Auswahl Balladen zur deutschen Geschicht
von der R̈omerzeit bis 1870/ [comp.] Leo Berg ;
[medew.] Johannes Gaulke. — Berlin : Buchverlag fürs
Deutsche Haus, 1908. — 303 p. — (Die Bücher des deutschen
Hauses ; 3: 58)

SBA: 697622

Voor wie het beeld verstaat/ Willy Balyon. — Heerlen :
Wedrego, 1982. — 39 p. — ISBN-10 90–6444–009–3

SBA: 697852

Dominique Vernet/ Élisabeth Barbier. — Paris : Julliard,
1961. — 2 v. — (Les gens de Mogador ; 3)

SBA: 697565:3

1

Les gens de Mogador/ Élisabeth Barbier. — Paris : Julliard,
1961. — 3 v. in4 bdn

SBA: 697565

Wij menschen. . ./ Henri Barbusse ; [vert.] G. van Uildriks. —
Den Haag : Kruseman, s.a. — 270 p. — (De gouden serie: een
bibliotheek van hedendaagsche romans ; 2)

SBA: 697473

Een lange, lange weg/ Sebastian Barry ; [vert.] Johannes
Jonkers. — Amsterdam : Querido, 2006. — 311 p. —
ISBN-10 90–214–5309–6

KdG–DLO–NP: BARR

SBA: 697824

Français ḿedíeval: textes choisis, commentaires linguistiques,
commentaires litt́eraires, chronologique phonétique/ Jean
Batany. — Paris : Bordas, 1972. — 319 p. — (Études
suṕerieures ; 66). — ISBN-10 2–04–015765–4

UA–CDE: GER 804.0 H 7 BATA 72

SBA: 697537

UA–CST: ROM 840.85 P–BATA 72

Boeven en madeliefjes: komische thriller in drie bedrijven/
George Batson ; [vert.] Marijke de Nes. — Zaandijk : Heijnis,
s.a. — 104 p.

SBA: 697985



De strandwachters/ Vicki Baum ; [vert.] R. de
Jong-Belinfante. — Amsterdam : Veen, s.a. — 159 p., ill.

SBA: 697478

Beatrijs/ [edit.] Rob Roemans ; [edit.] Hilda van Assche. — 11
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1982. — 42
p. — (Klassieke galerij ; 21). — ISBN-10 90–289–6052-X

SBA: 697875

Wachten op Godot en drie romans/ Samuel Beckett. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 556 p. —
ISBN-10 90–234–1939–1

SBA: 697834

Watt / Samuel Beckett ; [vert.] Omo Kosters. — 2 ed. —
Utrecht : IJzer, 2006. — 250 p. — ISBN-10 90–74328–87–3

SBA: 697505

Voor bruid en bruidegom: gedichten/ Pieter Beek. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1968. — 48 p.

SBA: 697848

Bloemlezing uit zijne gedichten/ Jacobus Bellamy. —
Rotterdam : Stoeller, 1860. — 127 p.

SBA: 698173

Een meesterwerk is zoek/ Hilaire Belloc. — Bilthoven :
Nelissen, s.a. — 304 p.

SBA: 697529

Campo de Armĩno: la ciudad alegre y confiada/ Jacinto
Benavente. — Madrid : Espasa-Calpe, 1960. — 227 p. —
(Coleccíon Austral ; 1293)

UA–CST: MAG–OW–A 2130

La comida de las fieras. Al natural / Jacinto Benavente. — 4
ed. — Madrid : Espasa-Calpe, 1969. — 143 p. — (Colección
Austral ; 450)

UA–CST: MAG–OW–A 2135

Los intereses creados. Sẽnora ama/ Jacinto Benavente. — 20
ed. — Madrid : Espasa-Calpe, 1972. — 178 p. — (Colección
Austral ; 34)

UA–CST: MAG–OW–A 2131

Estampas de España e Indias/ Jośe de Benito. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1961. — 212 p. — (Colección Austral ; 1295)

UA–CST: MAG–OW–A 2163

Verborgen bloemen/ Nel Benschop. — Kampen : Kok, s.a. —
ill. — ISBN-10 90–242–0289–2

SBA: 697987

Le couloir de la mort/ André Benzimra. — Paris : Librairie des
champs-́elyśees, 1961. — 242 p. — (Le masque: collection de
romans d'aventures ; 724)

SBA: 697562

Paavo, de Lap/ Aster Berkhof. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1965. — 116 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 32)

SBA: 697887

Un viking chez les b́edouins/ Christian Berntsen ; Robert
Soulat. — 5 ed. — Paris : Gallimard, 1957. — 284 p.

SBA: 697294

Traumfahrt im Zwielicht: Schottische Volkslieder der Vorzeit/
Alexander von Bernus. — N̈urnberg : Carl, 1952. — 55 p.

SBA: 697617

De hemel ziet rood/ Giuseppe Berto ; [vert.] G.A.J.
Edmonds. — Heerlen : Winants, s.a. — 463 p.

SBA: 697777

Pép̀ete le bien-aiḿe: roman/ Louis Bertrand. — 6 ed. — Paris :
Ollendorff, 1904. — 394 p.

SBA: 697696

Opstand en wroeging: gedichten/ Albert Besnard ;
[medew.] Jacob Cornelis Bloem. — Maastricht : Boosten &
Stols, 1925. — 51 p.

SBA: 698012

Liederen van den arbeid/ Martien Beversluis ; [ill.] Nans
Amesz. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1929. — 64 p., ill.

SBA: 697982

Bhagavadgita/ [edit.] Sankara ;
[vert.] Gambhirananda [Swami]. — Calcutta : Advaita
Ashrama, 2000. — 826 p. — ISBN-10 81–7505–150–7 ;
ISBN-10 81–7505–041–1

BSA: LZ 106/5/233

De twaalf rovers/ Paul Biegel ; [edit.] Clem Neutjens. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1982. — 83 p., ill. —
(Cursorische lectuur ; 1982: 1). — ISBN-10 90–289–0622–3

SBA: 697886

Irina, l'exilée/ Gustave Binet-Valmer. — Paris : Flammarion,
1928. — 282 p.

SBA: 697785

L'iguane/ Jean Blanzat ; [medew.] Raymond Queneau. —
Paris : Gallimard, 1966. — 236 p.

SBA: 697788

Un homme estimable: roman/ Jean Bloch-Michel. — 6 ed. —
Paris : Gallimard, 1956. — 287 p.

SBA: 697349

L'ı̂le de la d́eesse/ George Blond. — Paris : Fayard, 1950. —
316 p.

SBA: 697606

Les enfants de New York: roman/ Jean Blot. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1959. — 277 p.

SBA: 697406



Le soleil de Cavouri: roman/ Jean Blot. — 5 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 315 p.

SBA: 697712

Ne savoir rien: roman/ Suzanne Blum. — Paris : Julliard,
1970. — 213 p.

SBA: 697417

De groote tocht: een roman van zeevarenden, ontdekkers,
boeren en mannen Gods/ Hans Friedrich Blunck. —
Amsterdam : Roskam, 1942. — 292 p.

SBA: 697530

De jageres/ Hans Friedrich Blunck ; [vert.] J.A. van der
Made. — Amsterdam : Roskam, 1941. — 272 p.

SBA: 697353

Van onderaardsche en bovenaardsche geesten: twaalf
sprookjes/ Hans Friedrich Blunck ; [vert.] Eduard Wormer. —
's-Gravenhage : Holle, s.a. — 88 p.

SBA: 697476

Drinken doet een beetje zeer: kroegverzen/ Jan Boerstoel ;
[ill.] Bert van der Spek. — Amsterdam : Bakker, 1983. — 51 p.,
ill. — ISBN-10 90–6019–971–5

SBA: 697988

AUB : gedichten/ Paul Bogaert. — Amsterdam : Meulenhoff,
2006. — ISBN-10 90–8542–051–2

SBA: 697845

Het oog op den heuvel/ Theo [sr.] Bogaerts ; [ill.] A.
Droesbeke. — Amsterdam : Spieghel, 1928. — 189 p., ill.

UA–CST: MAG–B 41988

SBA: 697689

AMVC: B 6864oo

The souls of black folk: authorative text, contexts, criticism/
W.E.Burghardt du Bois ; [edit.] Henry Louis Gates ;
[edit.] Terri Hume Oliver. — New York, N.Y. : Norton, 1999. —
374 p., ill. — (Norton critical editions ; 1999: 1). —
ISBN-10 0–393–97393-X

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44798

L'évangile selon Matthieu d'après le papyrus copte de la
collection Shøyen/ M.-E. Boismard. — Paris : Gabalda,
2003. — 220 p. — (Cahiers de la revue biblique ; 55)

BSA: LZ 110/58/55

Een vreemde vriendin/ Delphine Bolin ; Reina Ollivier ;
[ill.] Pascale Mugnier. — Averbode : Averbode, 2006. — 24 p.,
ill. — (Zonnekind-leesboek ; 2006: 8)

HL–CH: Fict B BOLI 2006

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–BOLI 2006

De avonturen van Bill Clifford/ Godfried Bomans. —
Amsterdam : Elsevier, 1972. — 128 p., ill.

UA–CST: SG–N–V 2.9/BOM 2

SBA: 697945

Beminde gelovigen/ Godfried Bomans. — Bilthoven : Ambo,
1970. — 158 p. — ISBN-10 90–263–0136–7

UA–CST: RG 4063 B 34

SBA: 697946

BSA: LZ 266/2/41

Buitelingen/ Godfried Bomans ; [ill.] C. Boost. — 2 ed. —
Amsterdam : Elsevier, 1979. — 176 p., ill. —
ISBN-10 90–10–01265–4

SBA: 697947

Capriolen/ Godfried Bomans. — 15 ed. — Amsterdam :
Elsevier, 1977. — 192 p. — ISBN-10 90–10–01068–5

SBA: 697943

Het cursiefje/ Godfried Bomans ; Louis-Paul Boon ; Simon
Carmiggelt ; e.a. ; [medew.] J. de Ceulaer. — Leuven :
Boekengilde De Clauwaert, 1968. — 65 p. — (Caleidoscoop
der Nederlandse letteren ; 1968: 4). — Met Vragen en opgaven

SBA: 698064

Mijmerend met Bomans: een keuze uit zijn beschouwende
opstellen/ Godfried Bomans ; [edit.] J. van Dyck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 103 p. —
(Het zilveren kompas ; 21)

UA–CST: MAG 42 E 88

SBA: 697882

Pieter Bas/ Godfried Bomans. — 5 ed. — Utrecht : Prisma,
1951. — 229 p., ill. — (Prisma ; 1951: 2)

SBA: 697944

Les fuḿees de l'encens: roman/ Claude Boncompain. — Paris :
Albin Michel, 1958. — 184 p.

SBA: 697587

Bonkanda wa nzakomba w'aeyoko. — London : British and
Foreign Bible Society, 1921. — 483 p. — Tekst in
Mongo-Nkundu

BSA: MAG 117/245

De atoombom en het mannetje met den bolhoed. Mijn kleine
oorlog / Louis-Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeek ; [comp.] Britt
Kennis ; e.a. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2006. — 172 p. —
(Verzameld werk ; 4). — ISBN-10 90–295–6389–3

SBA: 689084:4

Menuett/ Louis-Paul Boon ; [vert.] Barbara Antkowiak ; e.a. —
Berlin : Aufbau, 1975. — 153 p.

HA–HIVT: L 839.3 M–B 14.689:DEU

AMVC: B 7307m/d

SBA: 697550

Cas de conscience/ Henry Bordeaux. — Paris : Plon, 1953. —
266 p.

SBA: 697586

Le flambeau renversé: roman/ Henry Bordeaux. — Paris : Plon,
1961. — 306 p.

SBA: 697563



La vie est un sport. Le chemin d'Annibal. La nuit blanche/
Henry Bordeaux ; [ill.] Ray Lambert. — Paris : Flammarion,
1930. — 284 p., ill.

SBA: 697341

Keizerrijk: oproep der hoofdstad van weleer/ Ferdinand
Bordewijk. — Amsterdam : Meulenhoff, 1965. — 31 p. —
(Cahiers voor letterkunde ; 1965: 9)

SBA: 698084

Les bĺes: roman/ Roger Bordier. — Paris : Calmann-Lévy,
1961. — 283 p.

SBA: 697419

Le renard dans l'ı̂le / Henri Bosco. — 5 ed. — Paris : Gallimard,
1956. — 212 p. — (La biblioth̀eque blanche ; 1956: 1)

SBA: 697700

En escadrille/ Jacques Boulenger. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1930. — 260 p.

SBA: 697564

Le pouvoir absolu/ Robert Bourget-Pailleron. — 3 ed. — Paris :
Gallimard, 1932. — 251 p.

SBA: 697685

Deux nouvelles: Le scrupule de l'apostat. Confidences de
femmes/ Paul Bourget. — Paris : Editions des portiques,
1928. — 108 p.

SBA: 697686

In Fez/ Fleur Bourgonje ; [medew.] Menno Jonker. —
Purmerend : Brokaat, 2005. — 108 p., ill. —
ISBN-10 90–804347–8–7

SBA: 698077

Lieve vader, vuile schurk/ Lenze L. Bouwers. — 3 ed. —
Kampen : Kok, 1989. — 105 p. — ISBN-10 90–242–4741–1

SBA: 697801

Sans souci and other stories/ Dionne Brand. — Ithaca, N.Y. :
Firebrand Books, 1989. — 150 p. — ISBN-10 0–932379–70–2 ;
ISBN-10 0–932379–71–0

UA–CST: MAG–B 54131

A: gedichten/ Stefaan van den Bremt. — Tielt : Lannoo,
2005. — 63 p. — ISBN-10 90–209–6221–3

SBA: 697839

L'impossible/ Jean de la Br̀ete. — Paris : Plon-Nourrit,
1905. — 323 p.

SBA: 698218

Die Mauern von Jericho: Roman/ Thadeusz Breza. — Berlin :
Volk und Welt, 1973. — 336 p.

SBA: 697442

Vreemde ogen/ Jo Briels ; [edit.] Guido van Puyenbroeck. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1984. — 72 p. —
ISBN-10 90–289–0871–4

SBA: 698060

Doublecœur: ŕecit / Pierre Brisson. — 4 ed. — Paris :
Gallimard, 1958. — 168 p.

SBA: 697795

Galilei in Gefangenschaft: Roman/ Max Brod. — Winterthur :
Mondial, 1948. — 783 p.

SBA: 697770

Einmal Kind, immer Kind: roman/ Diane Broeckhoven ;
[vert.] Isabel Hessel. — Munchen : Beck, 2005. — 173 p. —
ISBN-10 3–406–53642–5

SBA: 697703

Reiskoorts: verhaal voor onderweg/ Diane Broeckhoven. —
Vianen : House of Books, 2006. — 73 p. —
ISBN-10 90–443–1500–5

SBA: 697840

Aarde/ Clara van den Broek. — Breda : Geus, 2006. — 127
p. — ISBN-10 90–445–0814–8

SBA: 697738

Mijn kleine waanzin : roman/ Jan Brokken. — Amsterdam :
Atlas, 2004. — 415 p. — ISBN-10 90–450–1072–0

SBA: 698080

Quatre hommes et la nuit/ Hervé Bromberger. — Paris :
Fayard, 1959. — 217 p.

SBA: 697794

Duijkers dossiers/ John Brosens. — Arnhem : Ellessy, 2005. —
265 p. — (Ellessy crime ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–76968–83–7

SBA: 698017

De honden: een toneelspel in 3 bedrijven/ Tone Brulin ;
[bew.] Fr. van Passel ; e.a. — 4 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1968. — 72 p., ill. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1968: 4)

SBA: 697873

Contes et nouvelles de L'aventure/ Christian Brulls ; Georges
Sim. — Bruxelles : Amis de Georges Simenon, 2006. — 63 p.,
ill.

UA–CDE: GER 840.8 P–BRUL 2006

Sous la peau: roman/ Armand Brunet. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1928. — 219 p.

SBA: 697784

The fairy-tale detectives/ Michael Buckley ; [ill.] Peter
Ferguson. — New York : Amulet, 2005. — 284 p., ill. — (The
sisters Grimm ; 1). — ISBN-10 0–8109–5925–9

UA–CDE: GER–JOOS

The unusual suspects/ Michael Buckley ; [ill.] Peter
Ferguson. — New York : Amulet, 2005. — 290 p., ill. — (The
sisters Grimm ; 2). — ISBN-10 0–8109–5926–7

UA–CDE: GER–JOOS



Der Meister und Margarita: Roman/ Michail Bulgakow ;
[vert.] Thomas Reschke. — Neuwied : Luchterhand, 1968. —
650 p.

SBA: 697549

Antwoord op je dromen: trilogie: Voltooid verleden tijd. De
gekozen melodie. Claudia's keuze/ Julia Burgers-Drost. —
Kampen : Kok, 1995. — 3 v. in 1 bd.

SBA: 697913

Ausgeẅahlte Sonette/ Luis de Camoes ; [vert.] Otto von
Taube. — Leipzig : Insel, s.a. — 51 p.

SBA: 697694

The lady in white/ Colin Campbell. — Cambridge : Cambridge
University Press, 1999. — 80 p. — ISBN-10 0–521–66620–1

KdG–DLO–NP: CAMP

Het satijnen hart: roman/ Remco Campert. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2006. — 189 p. — ISBN-10 90–234–1924–3

SBA: 697750

La campana de Huesca (crónica del Siglo 12)/ Antonio
Cánovas del Castillo. — 2 ed. — Buenos Aires : Espasa-Calpe
Argentina, 1950. — 308 p. — (Colección Austral ; 988)

UA–CST: MAG–OW–A 2147

De kathedraalbouwer Peter Appelmans/ Lode Cantens. —
Antwerpen : Were Di, s.a. — 121 p., ill.

SBA: 698002

AMVC: C 146kat

Veel ineens, en andere verhalen/ Simon Carmiggelt ;
[edit.] Gerd de Ley. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1977. — 64 p. — (Cursorische lectuur ; 3). —
ISBN-10 90–289–0410–7

UA–CDE: DIKR–XXXX

SBA: UIA–B 29981

SBA: 697889

KdG–DLO: CARM

Der alte Taschenspieler: Bruchstücke aus einem weltlichen
Mysterium/ Hans Carossa. — Wiesbaden : Insel, 1956. — 37 p.

SBA: 697561

La aparición / Didier van Cauwelaert. — Madrid : Alfaguara,
2002. — 260 p. — ISBN-10 84–204–6436–8

UA–CST: MAG–MEX–B 8510

De optiekoning/ Marc Cave. — Antwerpen : Manteau, 2006. —
356 p. — (Manteau thriller ; 2006: 3). —
ISBN-10 90–223–1877-X

SBA: 697820

Viaje a la alcarria/ Camilo Jośe Cela. — 5 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1967. — 163 p. — (Colección Austral ; 1141)

UA–CST: MAG–OW–A 2128

Entretien dans la montagne, suivi de: Quand le langage se fait
voix / Paul Celan ; St́ephane Mos̀es. — Lagrasse : Verdier,
2001. — 49 p. — (Collection Der Doppelgänger ; 2001: 1). —
ISBN-10 2–86432–342–7

UA–CST: MAG–B 54118

Matinales/ Jacques Chardonne. — Paris : Albin Michel,
1956. — 210 p.

SBA: 697778

Œuvres en prose/ André-Marie Ch́enier ; [medew.] Louis
Moland. — Paris : Garnier, 1879. — 420 p.

SBA: 697687

Le pimpet/ Gaston Ch́erau ; [ill.] Roger Reboussin. — Paris :
Delagrave, 1934. — 258 p., ill.

SBA: 697843

Le jour òu je n'́etais pas l̀a / Hélène Cixous. — Paris : Galiléé,
2000. — 189 p. — (Collection Lignes fictives ; 2000: 2). —
ISBN-10 2–7186–0543-X

UA–CST: MAG–B 54135

Bloemlezing uit het werk van Ernest Claes. — 5 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 107 p. —
(Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 8)

UA–CST: MAG–A 12555

SBA: 697876

Sankt Nikolaus: ein Buch vom ‘Sinter Klaas’/ Ernest Claes ;
[vert.] Hans H. Reykers. — K̈oln : Bächem, 1949. — 46 p.

SBA: 697552

Le complot: roman/ François Cĺement. — Paris : Laffont,
1958. — 268 p.

SBA: 698228

Flarden van de roem/ Stuart Cloete ; [vert.] Gerard
Messelaar. — Amsterdam : Elsevier, 1965. — 637 p.

SBA: 697630

La bonne trentaine: roman/ Gerty Colin. — Paris : Julliard,
1955. — 173 p.

SBA: 697697

Confiteorà coeur ouvert: journal intime du Colonel de Castère,
ancien pilote d'essai/ Yves de Constantin. — Paris :
Emile-Paul, 1969. — 282 p. — (La Paulienne ; 1)

SBA: 698232

Methodus doctrinae civilis, seu: Abissini regis historia/ Adam
Contzen. — Coloniae Agrippinae : Apud Joannem Kinckium,
1628. — 220 p., 8°,∗8 A–O8 (O7, 8 blanco), 15. —
Vingerafdruk: 162808 - # a1∗2 $ : # a2∗5 xco - # b1 A pa : #
b2 O5 eiul

UA–CST: MAG–P 12.1672

Holland, zoo ben je: een bundel novellen/ Antoon Coolen ;
Uiltje Gjaets Dorhout ; K.O. Finkensieper ; e.a. ; [ill.] J. de
Vries. — 3 ed. — Baarn : Bosch & Keuning, 1934. — 223 p.,
ill.



SBA: 697693

Julian der Erleuchtete: historischer Roman/ Wolfgang
Cordan. — Z̈urich : Origo, 1950. — 560 p.

SBA: 697384

Het perfecte verzet: 40 wielergedichten/ Patrick Cornillie ;
[ill.] Marec. — Balegem : Pinguin, 2006. — 55 p., ill. —
ISBN-10 90–73322–15–4

SBA: 698079

Eeuwige roem/ Saskia de Coster. — Amsterdam : Prometheus,
2006. — 229 p., ill. — ISBN-10 90–446–0834–7

SBA: 697829

Notre socíet́e de fiction: essai/ François Coupry. — Monaco :
Editions du rocher, 1996. — 33 p. — ISBN-10 2–268–02462–8

SBA: 697366

William / Richmal Crompton ; [edit.] W.G. Hartstra. — 12
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1963. — 87 p. — Met Notes

SBA: 697235

Het feestelijke leven. Muziek over het water/ Cornelius Carolus
Stephan Crone. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2005. —
120 p., ill. — ISBN-10 90–284–2124–6

SBA: 697706

Attack on a stranger/ G.R. Crosher ; [edit.] Joh. Janssen. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 79 p. — Met Notes

SBA: 697232

Obras escogidas/ Juana Ińes [Sor] de la Cruz. — 10 ed. —
México, D.F. : Espasa-Calpe Mexicana, 1959. — 178 p. —
(Coleccíon Austral ; 12)

UA–CST: MAG–OW–A 2169

Olympia : roman/ Geertrui Daem. — Leuven : Van Halewyck,
2006. — 335 p. — ISBN-10 90–284–2157–2

SBA: 697830

Nachtdier/ Axel Daeseleire. — Antwerpen : Berghmans,
2005. — 45 p., ill. — ISBN-10 90–70959–65–8

SBA: 698082

Der Mönch vom Carmel/ Wolfgang Heribert von Dalberg. —
München : In der neuen Buchhandlung, 1787 ; Leipzig : In der
neuen Buchhandlung, 1787. — 136 p., ill., front., 8°,π1 ∗8 (-
∗8, blanco?) 2∗4 (- 2∗4, blanco?) A–H8 I4, 12. —
Vingerafdruk: 178708 - # a1∗2 ss : # a2 2∗3 t,$h - # b1 A2 d$ :
# b2 I2 om

UA–CST: MAG–P 12.1674

Meine Lage in der Lage: Gedichte und Geschichten/ György
Dalos ; [vert.] Thomas Brasch ; e.a. — Berlin : Rotbuch,
1979. — 78 p. — (Rotbuch ; 218). — ISBN-10 3–88022–218–5

SBA: 697682

Emilou: roman/ Reńe Dam. — Paris : Bordas, 1947. — 184 p.
SBA: 697437

La soldate/ Jean Damase. — Paris : Fasquelle, 1943. — 232 p.
SBA: 697767

Amore. Barbariccia/ Eliane van Damme. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1929. — 241 p.

SBA: 697439

Le courtinaire/ Daniel-Rops ; [ill.] Charles Egermeier. —
Paris : Loisirs, 1950. — 123 p., ill.

SBA: 697761

Enfants & m̀eres/ Alphonse Daudet [Madame]. — Paris :
Lemerre, 1889. — 142 p.

SBA: 698187

Les coulisses de la Sociét́e parisienne/ Ernest Daudet. — 2
ed. — Paris : Ollendorff, 1893. — 334 p.

SBA: 697752

2.000 habitants/ Georges David. — Paris : Editions sociales
internationales, 1930. — 215 p. — (Horizons ; 1930: 1)

SBA: 697433

Konijnenhok op Overschie: moppen/ Jules A. Deelder. —
Rotterdam : Bezige Bij, 2005. — 104 p. —
ISBN-10 90–234–1763–1

SBA: 697858

Swingkoning: alle verhalen en gedichten over muziek/ Jules A.
Deelder. — Rotterdam : Bezige Bij, 2006. — 375 p. —
ISBN-10 90–234–1857–3

SBA: 697822

Hoeren/ Luc Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2006. — 307
p. — (Manteau thriller ; 2006: 2). — ISBN-10 90–223–1937–7

SBA: 697819

Mens annex dier: een beestenbundel/ Midas Dekkers ;
[ill.] Maus Slangen. — Amsterdam : Budgetboeken, 1988. —
79 p., ill. — (Budgetboeken ; 3)

UA–CST: MAG–B 15021:3

SBA: 697831

Underworld/ Don DeLillo. — London : Picador, 1998. — 827
p. — ISBN-10 0–330–35432–9

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44800

SBA: 647326 [C0–298 d]

Der engelen stad/ Phyllis G. Demarest ; [vert.] J.Th. van Es. —
Den Haag : Stok, s.a. — 300 p. — (Cultuurserie ; [ 11])

SBA: 697460

Die Himmelblaue Gasse: Roman/ Valère Depauw ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Bonn : Glöckner, 1950. — 213
p.

SBA: 697536

AMVC: D 3405d/d



La lumìere bleue: suite pour Isabelle/ Camille Destouches. —
Paris : Editions du temps, 1959. — 183 p.

KdG–DLO–NP: DEST

SBA: 697534

Blauwziek: gedichten/ Bernard Dewulf. — Amsterdam : Atlas,
2006. — 62 p. — ISBN-10 90–450–1595–1

SBA: 697733

Fraude in Shanghai : roman/ Jan Dheedene. — Leuven : Van
Halewyck, 2006. — 255 p. — ISBN-10 90–5617–678–1

SBA: 697742

De laatste rit van de kever: van Mexico Stad naar Buenos
Aires/ Tom Dieusaert. — Leuven : Halewyck, 2005. — 312
p. — ISBN-10 90–5617–614–5

UA–CST: MAG–MEX–B 8518

Experiment mit der Liebe: Roman/ Blaga Dimitrowa ;
[vert.] Barbara Sparing. — Berlin : Universitas, 1967. — 269 p.

SBA: 697546

Black as night: a fairy tale retold/ Regina Doman. — Bathgate,
N.D. : Bethlehem, 2004. — 429 p. — ISBN-10 1–883937–88–4

UA–CDE: GER–JOOS

Don Adolfo el libertino (novela de 1900). — 2 ed. — Buenos
Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1948. — 147 p. — (Colección
Austral ; 854)

UA–CST: MAG–OW–A 2159

De herberg met het hoefijzer/ A. den Doolaard ; [edit.] Freddy
de Schutter. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1986. — 80 p. — ISBN-10 90–289–0893–5

SBA: 698056

Dorpsverhalen. — Antwerpen : Voor God en Volk, s.a. — 142
p.

UA–CST: RG–HB 26.4.26

SBA: 697779

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jacob van der Klei. — 9 ed. —
Groningen : Wolters, 1949. — ill.

SBA: 698219

1

Plantengroei en bloei: leesboek voor de hoogste klassen der
lagere school/ L. Dorsman ; Jacob van der Klei. — 7 ed. —
Groningen : Wolters, 1949. — ill.

SBA: 698220

2

De laatste rol/ Frank Dorst. — Zoetermeer : Mozaı̈ek, 2005. —
147 p. — ISBN-10 90–239–9148–6

SBA: 698074

Het ademen, het eindeloze nieuws: een keuze uit de gedichten/
Rita Dove ; [vert.] Christiaan Germonpré ; [medew.] Julien
Vermeulen. — Gent : PöezieCentrum, 2006. — 192 p. —
ISBN-10 90–5655–062–4

SBA: 698010

The hound of the Baskervilles/ Arthur Conan Doyle. —
Oxford : Oxford University Press, 2000. — 100 p. —
ISBN-10 0–19–423035-X

KdG–DLO–NP: DOYL

Jouw ogen zo blauw/ Jaak Dreesen ; [ill.] Anne Westerduin. —
Averbode : Altiora, 2000. — 68 p., ill. —
ISBN-10 90–317–1581–6

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–DREE 2000

SL: PRVL–DREE

Dreizehn europ̈aische Ḧorspiele/ [edit.] Hansj̈org
Schmitthenner. — M̈unchen : Piper, 1961. — 417 p. — (Piper
paperback ; 1961: 2)

SBA: 697553

Wat wilde ik ook weer zeggen/ Ab Drijver ; [ill.] Bert Jippes. —
Assen : Bremer, s.a. — 66 p., ill. — (Horizon-taal: literaire
reeks ; [ 1]). — ISBN-10 90–6509–006–1

SBA: 697989

Tuindersliedboek/ Drs P. — Amsterdam : Bakker, 1983. — 66
p., ill. — ISBN-10 90–6019–997–9

SBA: 697799

Martelaren/ Georges Duhamel ; [vert.] Jetske S.S. Faber. —
Amsterdam : Ten Have, s.a. — 120 p.

SBA: 697449

Thérèse/ Alexandre [fils] Dumas. — Paris : Ĺevy, 1875. — 348
p.

SBA: 697289

Le page du duc de Savoie/ Alexandre [p̀ere] Dumas. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1954

SBA: 698193

1

Le speronare/ Alexandre [p̀ere] Dumas. — Paris :
Desjonqùeres, 1988. — 429 p. — (Les chemins de l'Italie ;
1988: 1). — ISBN-10 2–904227–27-X

UA–CST: MAG–B 54145

Bonjour Fannie: roman/ Raymond Dumay. — Paris : Julliard,
1952. — 358 p.

SBA: 697797

In gezelschap van de courtisane/ Sarah Dunant. —
Amsterdam : Archipel, 2006. — 381 p. —
ISBN-10 90–6305–221–9

KdG–DLO–NP: DUNA

Ceux de Bouvines: roman/ Auguste Dupouy. — Paris : Albin
Michel, 1952. — 240 p. — (Biblioth̀eque des romans d'histoire
de France ; 10)

SBA: 697285



Schrijvers!/ Jessica Durlacher. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2006. — 94 p. — ISBN-10 90–234–1926-X

SBA: 697735

La fuite des sir̀enes: roman/ Luc Durtain. — Paris :
Flammarion, 1948. — 440 p. — (Ḿemoires de votre vie ; 2)

SBA: C 124846:2 [S0–391 f]

Navire sans pilote: roman/ Luc Durtain. — Paris : Flammarion,
1947. — 421 p. — (Ḿemoires de votre vie ; 1)

SBA: C 124846:1 [S0–391 f]

Pemìere bourrasque: roman/ Luc Durtain. — Paris :
Flammarion, 1949. — 422 p. — (Ḿemoires de votre vie ; 3)

SBA: C 124846:3 [S0–391 f]

Ich kann Jowitas Augen nicht vergessen: Roman/ Stanislaw
Dygat. — Hamburg : Von Schröder, 1968. — 271 p.

SBA: 697547

Een klap van de molenwiek : hoe Don Quichot naar de Lage
Landen kwam= A golpe de aspa: de cómo Don Quijote ileǵo a
los Páıses Bajos/ [medew.] Matthijs van Boxsel ; [vert.] Anna
Crespo ; e.a. — Utrecht : Signature, 2005. — 125 p. —
ISBN-10 90–5672–173–9

SBA: 698016

Letterkundige leesboek by die onderwys in die Afrikaanse
letterkunde/ [muz.] A.K. Bot ; e.a. — 6 ed. — Pretoria : Van
Schaik, 1942. — 307 p.

SBA: 697290

Polnische Meistererz̈ahlungen/ [vert.] Kurt Harrer ; e.a. —
Berlin : Aufbau, 1959. — 476 p.

SBA: 697432

De negende golf/ Ilja G. Ehrenburg ; [vert.] H.I. ter Laan. —
Amsterdam : Pegasus, 1954. — 2 v.

SBA: 697677

1–2

Gebied zonder grens/ Lidy van Eijsselsteijn. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1947. — 77 p.

SBA: 697721

Poesie/ Gunnar Ekel̈of ; [vert.] Nelly Sachs ; [medew.] Bengt
Holmqvist. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1962. — 95 p.

SBA: 697691

Pièges autour d'une tombe/ Maurice Ellabert. — Paris : Fayard,
1963. — 218 p. — (Collection ‘L'Aventure criminelle’ ; 149)

SBA: 697593

Zwijgen/ Marcellus Emants. — Amsterdam : Meulenhoff,
1967. — 62 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1967: 4)

UA–CDE: GER 839.3 P–EMAN 67

SBA: 697837

Aufstand der Kreuzfahrer: historischer Roman/ József Ëotvös ;
[vert.] Ita Szent-Iv́anyi ; [medew.] G̈unter Vogler. — Berlin :
Rütten & Loening, 1976. — 747 p.

SBA: 697407

Opuscula omnia, quæ apud Latinos reperiri potuerunt/
Ephraem Syrus. — Coloniæ : Ex officina Melchioris Novesiani,
1547. — 232 fol., 8°,∗-2∗8 3∗4 A-2N8, 11. —
Vingerafdruk: 154708 - # a1∗2 s$o : # a2 3∗3 stis$intr - # b1 A
e : # b2 2N5 orre

UA–CST: MAG–P 11.1086

L'or des mers/ Jean Epstein. — Paris : Valois, 1932. — 253 p.
SBA: 697600

Er was eens. . . : een reisgids naar het onbekende, 25 jaar
science fiction & fantasy. — Amsterdam : Meulenhoff, 1992. —
111 p., ill. — ISBN-10 90–290–4070-X

SBA: 697311

Contes populaires/ Erckmann-Chatrian. — Paris : Hetzel,
s.a. — 266 p. — (Collection Hetzel et Lacroix ; [ 2])

SBA: 697595

Contes vosgiens: Annette et Jean-Claude. Le récit du p̀ere
Jérôme. Le trompette des hussards bleus. Le vieux tailleur/
Erckmann-Chatrian. — 4 ed. — Paris : Hetzel, s.a. — 314 p.

SBA: 697576

Histoire du pĺebiscite, racont́ee par un des 7,500,000/
Erckmann-Chatrian. — 2 ed. — Paris : Hetzel, s.a. — 341 p.,
ill. — (Collection Hetzel ; [ 10])

SBA: 697710

Histoire d'un homme du peuple/ Erckmann-Chatrian. — 2
ed. — Paris : Hetzel, s.a. — 374 p., ill. — (Collection Hetzel ; [
11])

SBA: 697711

La maison forestìere/ Erckmann-Chatrian. — Paris : Hetzel et
Lacroix, s.a. — 307 p.

SBA: 697287

Posteriores libri IX. Accessit liber XVI/ Euclides Megarensis ;
[edit.] Christophorus Clavius. — Francofurti : Sumtibus
hæredum Jonæ Rosæ, 1654. — 680 p., front., 8°, a-2t8 2v4,
15. — Vingerafdruk: 165408 - # b1 a2 un : # b2 2v3 pyra

UA–CST: MAG–P 12.1658

Nahak uit de bijgebouwen/ Abraham Exodus. — Maastricht :
Leiter-Nypels, 1941. — 135 p., ill.

SBA: 697480

Opgang/ Pieter Nicolaas van Eyck. — Rotterdam : Brusse,
1918. — 86 p.

SBA: 697636

Het paaspaard en andere verhalen/ Henriette van Eyk. — 's
Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, s.a. — 138 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 83)

SBA: 697376



Schots en scheef/ Henriette van Eyk. — Amsterdam : Bigot &
Van Rossum, s.a. — 63 p.

SBA: 697378

Vader Valentijn viert feest/ Henriette van Eyk. — Amsterdam :
Bigot en Van Rossum, s.a. — 45 p. — (De uilenreeks ; 52)

UA–CST: MAG–A 4337

SBA: 697670

Tussen Zuiderkruis en Poolster/ Ben van Eysselsteijn. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 1973. — 219 p. — (Salamander ;
1973: 1). — ISBN-10 90–214–9321–7

SBA: 697626

Pianissimo: roman/ Françoise Faber. — Paris : Julliard,
1955. — 239 p.

SBA: 697535

Anne-Margreet/ Johan Falkberget ; [vert.] M. de
Gelder-Jansen. — Den Haag : Stok, s.a. — 300 p., ill. —
(Cultuurserie ; [ 9])

SBA: 697457

L'homme derrìere le mur/ Lucienne Favre ; [medew.] Pierre
Mac Orlan. — Paris : Cr̀es, 1927. — 226 p. — (Le beau navire ;
1927: 1)

SBA: 697796

De adelaar: roman/ Jack Feenstra. — Bergen op Zoom :
Heeffer, 1994. — 131 p. — ISBN-10 90–70468–26–3

SBA: 697954

Niemandsland/ Edna Ferber ; [vert.] G.J. Werumeus
Buning-Enzink. — Amsterdam : Querido, 1930. — 255 p.

SBA: 697661

De leelijke hertogin/ Lion Feuchtwanger ; [vert.] Wilhelm
Loeb. — Amsterdam : Querido, 1928. — 362 p.

SBA: 697456

Talschluss: Roman/ Olga Flor. — Wien : Zsolnay, 2005. — 171
p. — ISBN-10 3–552–05332–8

UA–CST: MAG–B 54119

Floris ende Blancefloer: een Middeleeuwse idylle/ [twijfel.
aut.] Diederic van Assenede ; [medew.] Paul de Keyser. — 4
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1973. — 183
p. — (Klassieke galerij ; 25). — ISBN-10 90–289–9862–4

SBA: 698066

Correspondance passive de Formey: Antoine-Claude Briasson
et Nicolas-Charles-Joseph Trublet: lettres adresséesà
Jean-Henri-Samuel Formey (1739–1770)/ [edit.] Martin
Fontius ; [edit.] Rolf Geissler ; [edit.] Jens Häseler. — Paris :
Champion, 1996. — 439 p. — (Correspondances littéraires
érudites, philosophiques, privées ou secrètes ; 6: 1). —
ISBN-10 2–05–101350–0

UA–CST: MAG–B 54141

The day of the jackal/ Frederick Forsythe. — Harlow : Pearson,
1999. — 105 p. — ISBN-10 0–582–38104–5

KdG–DLO–NP: FORS

Grognards & hussards. La Turquie/ Bernard Frank. — Paris :
Dilettante, 1984. — 43 p. — Keerdruk

SBA: 697307

Oeuvres/ Frederik II de Grote [Koning van Pruisen]. —
[Kopij-impr.] Berlin : Chez Voss et Decker, 1791. — 4 v., 12°,
12. — Vingerafdruk: 1# 179112 - # a1=a2∗3 $af - # b1 A n : #
b2 P4ù$ ; Vingerafdruk: 2# 179112 - # a1∗3 es$ : # a2∗7 s$h -
# b1 A $s : # b2 Q4 $la$ ; Vingerafdruk: 3# 179112 - # b1 A2
rop : # b2 R5 $pa ; Vingerafdruk: 4# 179112 - # b1 A2 $ma : #
b2 R3 os,$

UA–CST: MAG–P 12.1633

1–4

Madelon: het verborgen leven van Madelon Székely-Lulofs,
roman/ Kester Freriks. — Schoorl : Conserve, 2005. — 205
p. — ISBN-10 90–5429–211–3

SBA: 697734

De ondraaglijke lichtheid van de vleermuis: essays &
beschouwingen/ Louise O. Fresco. — Amsterdam :
Prometheus, 1997. — 200 p. — ISBN-10 90–5333–558–7

UA–CST: MAG–A 10631

SBA: 698047

L'envout́e: roman/ Julia Frezin. — Bruxelles : Renaissance du
livre, 1928. — 217 p.

SBA: 697398

Le volontaire/ Pierre Frondaie. — Paris : Plon, 1938. — 303 p.
SBA: 697698

De stoel met de adelaar/ Carlos Fuentes. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 352 p. — (Meulenhoff editie ; 2114). —
ISBN-10 90–290–7464–7

UA–CST: MAG–MEX–B 8520

Herr Theodor Mundstock: Roman/ Ladislav Fuks ; [vert.] Josef
Hahn. — München : Biederstein, 1964. — 242 p.

SBA: 697396

Ludmilla: een legende uit Liechtenstein/ Paul Gallico ;
[vert.] M.G. Binnendijk-Paauw. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1956. — 62 p.

SBA: 697470

Les enfants du pain noir: roman/ Pierre Gamarra. — Paris :
Editeurs français réunis, 1950. — 219 p., ill.

SBA: 697296

Kaukasische Rhapsodie: Gedichte und Sinnsprüche/ Rassul
Gamsatow ; [vert.] Kuba. — Berlin : Kultur und Fortschritt,
1967. — 91 p.

SBA: 697560



Leerschool: Europa/ Romain Gary ; [vert.] E.G. Wakkie. —
Amsterdam : Republiek der Letteren, s.a. — 197 p. —
(Republikeinen: de beste romans der moderne
wereldlitteratuur ; [ 1])

SBA: 697679

Het geheim van anders: zeg je zegje 2005/ [edit.] Marleen
Aerts ; [edit.] Leen de Graeve ; [ill.] Nance Buys ; [edit.] e.a. —
Mechelen : Bakermat, 2005. — 125 p., ill. —
ISBN-10 90–5461–396–3

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–AERT 2005

SL: PRVL–AERT

Heksenkringen/ Bas van Gelder. — Amsterdam : Holland,
s.a. — 266 p.

SBA: 697461

Dolf Brouwers, dat ben ik dus/ Henk van Gelder. —
's-Gravenhage : Bzztôh, 1986. — 111 p., ill. —
ISBN-10 90–6291–217–6

SBA: 697748

Sammlung der besten deutschen prosaischen Schriftsteller und
Dichter / Christian F̈urchtegott Gellert. — Carlsruhe : Bey
Christian Gottlieb Schmieder, 1774. — 2 v. in 1 bd, 8°, 14. —
Vingerafdruk: 1# 177408 - # a1 a3 ue : # a2 d2 e,$ - # b1 A3
mm : # b2 Y4 r$ge ; Vingerafdruk: 2# 177408 - # a1∗2 e : # a2
∗3 chr - # b1 A2 am : # b2 P y

UA–CST: MAG–P 12.1635

2 v. in 1 bd

Das Gesetz des Apfels: Liebesgeschichten aus dem heutigen
Rußland/ [vert.] Johann Kobetz. — M̈unchen : Pustet, 1961. —
252 p.

SBA: 697358

Sämmtliche Schriften/ Salomon Gessner. — Carlsruhe : Bey
Christian Gottlieb Schmieder, 1790-1791. — 3 v., 8°, 12. —
Vingerafdruk: 3# 179008 - # b1 A4 wi : # b2 O5 n$ ;
Vingerafdruk: 1# 179008 - # b1 A4 cha : # b2 V5 ver ;
Vingerafdruk: 2# 179108 - # b1 A4 mi : # b2 V5 $sah

UA–CST: MAG–P 12.1637

1–3

Archipels litt́eraires: Chamoiseau, Condé, Confiant, Brival,
Maximin, Laferrìere, Pineau, Dalembert, Agnant/ Paola
Ghinelli. — Montŕeal, Que. : Ḿemoire d'encrier, 2005. — 149
p. — ISBN-10 2–923153–42–1

UA–CST: LZ 840.8 G–GHIN 2005

UA–CST: MAG–T&L 840.8 G–GHIN 2005

Dans der daemonen/ Philip Gibbs ; [vert.] R. Nestel. — 2
ed. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1948. — 237 p.

SBA: 697474

Het groote schaakspel/ Philip Gibbs ; [vert.] R. Nestel. —
Haarlem : Tjeenk Willink, 1946. — 338 p.

SBA: 697369

De tolk / Philip Gibbs ; [vert.] R. Nestel. — Haarlem : Tjeenk
Willink, 1947. — 303 p.

SBA: 697408

Howl and other poems/ Allen Ginsberg. — San Francisco,
Calif. : City Lights, 1956. — 57 p. — (The pocket poets series ;
4). — ISBN-10 0–87286–017–5 ;
ISBN-13 978–0–87286–017–9

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44795

De Monlucà la ‘Série noire’ / Jean Giono ; [edit.] Henri
Godard. — Paris : Gallimard, 1998. — 208 p. — (Cahiers
Giono ; 5). — ISBN-10 2–07–075344–1

SBA: 697910

Ugrjumow erz̈ahlt vom Zuchthaus/ Fjodor Gladkow ;
[vert.] Josef Kalmer ; e.a. — Leipzig : Prager, 1931. — 336
p. — (Das Gesicht der Zeit ; 1931: 1)

SBA: 697390

Halladat, oder: Das rothe Buch/ Johann Wilhelm Ludwig
Gleim. — Hamburg : Gedruckt bey Bode, 1774. — 93 p., 4°,
A–M4, 14. — Vingerafdruk: 177404 - # b1 B h : # b2 M e

UA–CST: MAG–P 12.1646

Der Glockenturm: russische Verse und Prosa/ [vert.] Sigismund
v. Radecki. — Z̈urich : Scientia, 1940. — 395 p.

SBA: 697690

Ternove/ Joseph-Arthur de Gobineau ; [medew.] T. de Visan. —
2 ed. — Paris : Perrin, 1919. — 370 p., ill.

SBA: 697466

Droomeiland/ Rumer Godden. — Haarlem : Gottmer, 1952. —
228 p.

SBA: 697481

Zwarte narcis/ Rumer Godden ; [vert.] N. Brunt. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, s.a. — 271 p.

SBA: 697373

Het feestenboek/ Ingrid Godon. — Tielt : Lannoo, 2006. —
ill. — ISBN-10 90–209–6480–1

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–GODO 2006

SL: PRVL–GODO

De vallei der spinnen/ Rijklof van Goens ; [ill.] Dick
Lammers. — 's-Gravenhage : Van Goor, s.a. — 224 p., ill.

SBA: 697459

A bas l'Europe: roman/ Ivan Goll. — Paris : Emile-Paul,
1928. — 215 p. — (Collection Edmond Jaloux ; 1928: 1)

SBA: 697410

Les condamńes: roman/ Jacques Gorbof. — Paris : Horay,
1954. — 316 p.

SBA: 697467



Experimenten/ Geerten Gossaert. — 15 ed. — Bussum :
Agathon, 1976. — 108 p. — ISBN-10 90–269–5632–0

SBA: 698007

Tant qu'il y aura la peur: roman/ Françoise Gourdon. — Paris :
Flammarion, 1961. — 266 p.

SBA: 697440

Sang russe/ Georges Govy. — Paris : Seuil, 1946. — 235 p.
SBA: 697463

Das Abstellgleis: unheimliche Geschichten/ Stefan Grabínski ;
[vert.] Klaus Staemmler. — Frankfurt am Main : Insel, 1971. —
213 p. — (Bibliothek des Hauses Usher ; 1971: 1)

SBA: 697340

Le charcutier de M̂achonville: roman/ Marcel-E. Grancher. —
Bruxelles : De Backer, 1945. — 256 p. — (Collection Rabelais ;
1945: 1)

SBA: 697452

Doktersvrouw op de Færoer/ Grete Gravesen ; [vert.] Annie
Posthumus. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij. — 167 p., ill.

SBA: 697472

KAVA: B 345

Lotte in Dromenland/ Tanguy Gŕeban ; [ill.] Quentin
Gréban. — Averbode : Altiora, 2006. — ill. — (Leesknuffel ;
7). — ISBN-10 90–317–2269–3

HA–BLSL: HA–BLSL 839.3 G–GREB 2006

KdG–DLO: L

Le goret: nouvelles/ Anne Green. — Paris : Plon, 1954. — 251
p.

SBA: 697642

De gloria consessorum, liber unus. De virtutibus & miraculis
S. Martini, libri IIII / Gregorius Turonensis. — Coloniae : Apud
Maternum Cholinum, 1583. — 475 p., front., 8°, (?)8 A-2G8

(2G7–8 blanco), 12. — Vingerafdruk: 158308 - # a1 (?)2 rtè$a :
# a2 (?)5 m$m - # b1 A e : # b2 2G5 ectu

UA–CST: MAG–P 11.1078

Quartier chinois: roman/ Serge Groussard. — Paris : Albin
Michel, 1958. — 253 p.

SBA: 697479

Musique d'avent: roman/ Marius Grout. — 8 ed. — Paris :
Gallimard, 1941. — 205 p.

SBA: 697465

Le chat beaut́e: roman/ Paul Guth. — Paris : Flammarion,
1975. — 343 p. — ISBN-10 2–08–060801–0

SBA: 697578

Le mondèa cot́e: roman/ Gyp ; [ill.] Roger Grillon. — Paris :
Ferenczi, 1933. — 187 p., ill. — (Le livre moderne illustré ;
1933: 1)

SBA: 697583

Balladen achter de staven/ Blanka Gyselen. — 2 ed. —
Antwerpen : Vink, 1950. — 55 p.

SBA: 697888

Kwaliteit (een verkenning)/ Hella Haasse. — Amsterdam :
Bakker, 1987. — 39 p. — ISBN-10 90–351–0572–9

SBA: 697306

De wegen der verbeelding/ Hella Haasse ; [edit.] Jaak de
Maere. — S.l. : Nederlandsche Boekhandel, 1988. — 88 p. —
ISBN-10 90–289–1339–4

SBA: 698112

Het boek der liederen/ Hadewijch ; [edit.] Herman
Vekeman. — Budel : Damon, 2005. — 2 v. —
ISBN-10 90–5573–632–5 ; ISBN-10 90–5573–633–3

UA–CST: RG 2136 D 30

1–2

BSA: LZ 201/446

1–2

Liebesgedichte/ Hafis ; [vert.] Cyrus Atabay. — Hamburg :
Hoffmann und Campe, 1965. — 66 p. — (Cabinet der Lyrik ;
1965: 1)

SBA: 697688

Notes et souvenirs, 1871–1872/ Ludovic Haĺevy. — 14 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy, 1889. — 280 p.

SBA: 697351

Princesse. Un grand marriage. Les trois coups de foudre.
Mon camarade Mussard/ Ludovic Haĺevy. — Paris :
Calmann-Ĺevy, s.a. — 299 p.

SBA: 697348

Ici finit le rêve/ Madeleine Haller ; [medew.] James Ensor. —
Deurne : Ça ira, 1942. — 67 p., ill.

SBA: 697753

Un certain monsieur. . ./ Jean le Hallier. — Paris : S.E.P.E.,
1947. — 237 p. — (Le labyrinthe ; 1947: 1)

SBA: 697431

Lord Lucifer: ein Lustspiel in f̈unf Aufz̈ugen/ Robert
Hamerling. — Hamburg : Richter, 1880. — 140 p.

SBA: 697680

Le cantique des cantiques/ Pierre Hamp. — 4 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1922. — 2 v. in 1 bd. — (La peine des
hommes ; 1922: 1)

SBA: C 36730:8 [S1–530 e]

Les chercheurs d'or/ Pierre Hamp. — 3 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1920. — 191 p. — (La peine des hommes ;
1920: 2)

SBA: C 36730:7 [S1–530 e]

L'enqûete/ Pierre Hamp. — 2 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1914. — 173 p. — (La peine des hommes ; 1914: 1)

SBA: C 36730:3 [S1–530 e]



L'éternel/ Pierre Hamp. — Paris : Self, 1948. — 329 p. — (La
peine des hommes ; 1948: 1)

UA–CST: MAG–OW–A 1082

SBA: C 36730:15 [S1–530 e]

Hormisdas le canadien: roman/ Pierre Hamp. — Paris : Plon,
1952. — 253 p. — (La peine des hommes ; 1952: 1)

SBA: C 36730:19 [S1–530 e]

La laine: roman/ Pierre Hamp. — Paris : Flammarion, 1931. —
281 p. — (La peine des hommes ; 1931: 1)

SBA: C 36730:13 [S1–530 e]

Le lin / Pierre Hamp. — 5 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1924. — 263 p. — (La peine des hommes ; 1924: 1)

SBA: C 36730:10 [S1–530 e]

Marée fraiche vin de champagne/ Pierre Hamp. — 3 ed. —
Paris : Nouvelle revue française, 1918. — 250 p. — (La peine
des hommes ; 1918: 1)

SBA: C 36730:2 [S1–530 e]

Les ḿetiers/ Pierre Hamp. — 4 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1929. — 257 p. — (La peine des hommes ; 1929: 1)

SBA: C 36730:12 [S1–530 e]

Les ḿetiers blesśes/ Pierre Hamp. — 2 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1919. — 364 p. — (La peine des hommes ;
1919: 1)

SBA: C 36730:5 [S1–530 e]

La mort de l'or: roman/ Pierre Hamp. — Paris : Flammarion,
1933. — 342 p. — (La peine des hommes ; 1933: 1)

SBA: C 36730:14 [S1–530 e]

Un nouvel honneur/ Pierre Hamp. — 5 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1922. — 282 p. — (La peine des hommes ;
1922: 2)

SBA: C 36730:9 [S1–530 e]

Une nouvelle fortune/ Pierre Hamp. — 3 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1926. — 278 p. — (La peine des
hommes ; 1926: 1)

SBA: C 36730:11 [S1–530 e]

Le rail / Pierre Hamp. — 5 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1921. — 245 p. — (La peine des hommes ; 1921: 1)

SBA: C 36730:1 [S1–530 e]

Le travail invincible/ Pierre Hamp. — 7 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1918. — 272 p. — (La peine des hommes ;
1918: 2)

SBA: C 36730:4 [S1–530 e]

Een hanige kat uit Toulouse en andere poezenkolder. —
Amsterdam : Bevink, 1981. — 64 p.

SBA: 698008

Eclaircies/ Louis Hannaert. — Bruxelles : Editions de
Belgique, 1933. — 193 p.

SBA: 697352

Die weiße Ḧolle: zwei Erz̈ahlungen/ Lars Hansen ; [vert.] Ernst
Züchner. — Berlin : Fischer, 1928. — 156 p.

SBA: 697692

Vertige d'Afrique: roman/ Edmond Haraucourt. — Paris : Albin
Michel, 1922. — 252 p.

SBA: 697482

De groene overmacht: tuinieren op de zware zeeklei/ Maarten 't
Hart ; [ill.] Peter Vos. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2005. — 111 p., ill. — ISBN-10 90–295–6223–4

SBA: 698083

Die Beichte des Hochverräters, oder: Das Geheimnis der Bastei
auf dem Laurenziberg: ausgewählte Erz̈ahlungen/ Jaroslav
Hasek ; [vert.] G̈unter Jarosch. — Berlin : Herbig, 1967. — 316
p.

SBA: 697400

Konfiszierte Unmoral: Kurzgeschichten/ Jaroslav Hasek ;
[vert.] Günther Jarosch. — Berlin : Der Morgen, 1964. — 320 p.

SBA: 697414

Der Tolpatsch und andere Erzählungen/ Jaroslav Hasek ;
[vert.] Grete Reiner ; [medew.] Gustav Janouch ; [ill.] Josef
Lada ; e.a. — Z̈urich : Diogenes, 1964. — 423 p. — (Diogenes
Erzähler Bibliothek ; 1964: 1)

SBA: 697392

Notes prises d'une lucarne/ Franz Hellens ; [ill.] Andŕe
Lhote. — Paris : Vandenberg, 1925. — 85 p.

SBA: 697568

Berk en brem/ Emiel van Hemeldonck. — 4 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 319 p.

UA–CST: MAG 42 G 41

SBA: 697769

Das Dorf in der Heide: das Leben einer Frau/ Emiel van
Hemeldonck ; [vert.] H. Reykers. — Aschaffenburg : Pattloch,
1952. — 384 p., ill.

SBA: 697548

Maria, mijn kind/ Emiel van Hemeldonck. — Brussel :
Reinaert, s.a. — 228 p. — (Reinaert-reeks ; [ 3])

SBA: 697725

L'enfant perdu/ Emile Henriot. — Paris : Plon, 1926. — 256 p.
SBA: 697782

L'araignée du matin: roman, suivi de: En présence de l'ennemi
et: Le d́epart du Valdivia/ Philippe H́eriat. — 6 ed. — Paris :
Gallimard, 1956. — 212 p.

SBA: 698190



Verhalen en novellen: Moedwil en misverstand. Paranoia. Een
landingspoging op Newfoundland en andere verhalen/ Willem
Frederik Hermans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 713
p. — (Volledige werken ; 7). — ISBN-10 90–234–1982–0

SBA: 692264 :7 [C0–438 e]

Les affranchis/ Abel Hermant. — 16 ed. — Paris : Lemerre,
1908. — 234 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la
socíet́e ; 8)

SBA: C 38849:8 [S1–550e]

L'aube ardente/ Abel Hermant. — 8 ed. — Paris : Lemerre,
1919. — 314 p. — (D'une guerrèa l'autre guerre ; 1) ;
(Mémoires pour servir̀a l'histoire de la sociét́e ; 14: 1)

SBA: C 38849:14,1 [S1–550e]

La biche relanćee/ Abel Hermant. — 14 ed. — Paris : Lemerre,
1911. — 285 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la
socíet́e ; 5)

SBA: C 38849:5 [S1–550e]

Cœurs̀a part / Abel Hermant. — Paris : Ollendorff, 1894. —
272 p.

SBA: 697602

Confession d'un enfant d'hier/ Abel Hermant. — 4 ed. —
Paris : Ollendorff, 1903. — 315 p. — (Les confessions ; 1) ;
(Mémoires pour servir̀a l'histoire de la sociét́e ; 1: 1)

SBA: C 38849:1,1 [S1–550e]

Confession d'un enfant d'hier/ Abel Hermant. — 2 ed. —
Paris : Ollendorff, s.a. — 277 p.

SBA: 697528

Confession d'un homme d'aujourd'hui/ Abel Hermant. — 4
ed. — Paris : Ollendorff, 1904. — 335 p. — (Ḿemoires pour
servirà l'histoire de la sociét́e ; 1: 2) ; (Les confessions ; 2)

SBA: C 38849:1,2 [S1–550e]

Les confidences d'une biche, 1859–1871/ Abel Hermant. — 18
ed. — Paris : Lemerre, 1909. — 309 p. — (Mémoires pour
servirà l'histoire de la sociét́e ; 4)

SBA: C 38849:4 [S1–550e]

Coutras, soldat/ Abel Hermant. — Paris : Louis-Michaud,
s.a. — 288 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la
socíet́e ; 12)

SBA: C 38849:12 [S1–550e]

Coutras voyage/ Abel Hermant. — Paris : Louis-Michaud,
s.a. — 316 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la
socíet́e ; 13)

SBA: C 38849:13 [S1–550e]

Le cŕepuscule tragique/ Abel Hermant. — Paris : Lemerre,
1920. — 373 p. — (D'une guerrèa l'autre guerre ; 3) ;
(Mémoires pour servir̀a l'histoire de la sociét́e ; 14: 3)

SBA: C 38849:14,3 [S1–550e]

Dernier et premier amour/ Abel Hermant. — 3 ed. — Paris :
Nouvelle revue française, 1923. — 209 p. — (Le cycle de Lord
Chelsea ; 3)

SBA: 693755:3

La discorde/ Abel Hermant. — 16 ed. — Paris : Lemerre,
1907. — 320 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la
socíet́e ; 7)

SBA: C 38849:7 [S1–550e]

Epilogue de la vie amoureuse: roman/ Abel Hermant. — Paris :
Flammarion, 1929. — 219 p. — (Ḿemoires pour servir̀a
l'histoire de la socíet́e ; 1: 4) ; (Les confessions ; 4)

SBA: C 38849:1,4 [S1–550e]

La flamme renverśee: roman/ Abel Hermant. — Paris :
Flammarion, 1929. — 246 p. — (Ḿemoires pour servir̀a
l'histoire de la socíet́e ; 1: 3) ; (Les confessions ; 3)

SBA: C 38849:1,3 [S1–550e]

Le frisson de Paris/ Abel Hermant. — 2 ed. — Paris : Albin
Michel, 1927. — 352 p.

SBA: 697757

Les grands bourgeois/ Abel Hermant. — 20 ed. — Paris :
Lemerre, 1906. — 317 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire
de la socíet́e ; 6)

SBA: C 38849:6 [S1–550e]

Histoire amoureuse de Fanfan/ Abel Hermant. — Paris :
Flammarion, 1917. — 274 p.

SBA: 697758

Histoire d'un fils de roi/ Abel Hermant. — Paris :
Louis-Michaud, s.a. — 294 p. — (Ḿemoires pour servir̀a
l'histoire de la socíet́e ; 9)

SBA: C 38849:9

La journée br̀eve/ Abel Hermant. — 7 ed. — Paris : Lemerre,
1920. — 372 p. — (D'une guerrèa l'autre guerre ; 2) ;
(Mémoires pour servir̀a l'histoire de la sociét́e ; 14: 2)

SBA: C 38849:14,2 [S1–550e]

Le loyal serviteur/ Abel Hermant. — 5 ed. — Paris : Nouvelle
revue française, 1923. — 206 p. — (Le cycle de Lord Chelsea ;
2)

SBA: 693755:2

Monsieur de Courpìere maríe / Abel Hermant. — Paris :
Flammarion, s.a. — 335 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire
de la socíet́e ; 3)

SBA: C 38849:3 [S1–550e]

Les renards/ Abel Hermant. — Paris : Louis-Michaud, s.a. —
317 p. — (Ḿemoires pour servir̀a l'histoire de la sociét́e ; 10)

UA–CST: MAG–A 14655

SBA: C 38849:10 [S1–550e]



Souvenirs du Vte de Courpière par un temoin/ Abel
Hermant. — Paris : Flammarion, s.a. — 322 p. — (Mémoires
pour servirà l'histoire de la sociét́e ; 2)

SBA: C 38849:2 [S1–550e]

Totzoverdetover: gedichten/ Leo Hermens. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 45 p. — ISBN-10 90–450–1314–2

SBA: 698076

El rayo que no cesa/ Miguel Herńandez. — 3 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1959. — 162 p. — (Colección Austral ; 908)

UA–CST: MAG–OW–A 2140

Mélancolies: de l'antiquit́e au 20e sìecle/ Yves Hersant. —
Paris : Laffont, 2005. — 972 p. — (Bouquins ; 2005: 2). —
ISBN-10 2–221–09912–5

UA–CST: MAG–OW–A 2116

SBA: 694028

Muziek voor de overtocht: gedichten, 1975–2005/ Stefan
Hertmans. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 843 p. —
ISBN-10 90–234–1852–2

SBA: 697805

Huit dissertations . . . tenues pour l'anniversaire du roi Fréd́eric
II dans les anńees 1780–1787/ Ewald Friedrich von
Hertzberg. — Berlin : Chez George Jacques Decker & fils,
1787. — 316 p., 8°,π2 A–T8 V6, 14. — Vingerafdruk: 178708 -
# b1 A r : # b2 V5 e$

UA–CST: MAG–P 12.1629

Rosshalde/ Hermann Hesse ; [vert.] Anna van
Gogh-Kaulbach. — Amsterdam : Van Kampen, s.a. — 255 p.

SBA: 697649

Kassa!/ Arie B. Hiddema. — Amsterdam : Meulenhoff,
1971. — 175 p. — (Meulenhoff editie ; 1971: 1). —
ISBN-10 90–290–0291–3

SBA: 697371

Twee vliegen ińeén klap & een harde noot om te kraken/ Bert
Hiddema. — Amsterdam : Elsevier, 1975. — 170 p. —
(Elseviers literaire serie ; 1975: 9). — ISBN-10 90–10–01326-X

SBA: 697383

Epistolæ in tres libros distributæ/ Sophronius Eusebius
Hieronymus ; [edit.] Petrus Canisius. — Coloniæ Agrippinæ :
Typis ac sumptibus Wilhelmi Friessem, 1675. — 462 p., front.,
12°,π1 A–V12 X10, 11. — Vingerafdruk: 167512 - # b1 A2 tqu
: # b2 X7 o$i

UA–CST: MAG–P 11.1085

De heg/ Catharina M. van Hille-Gaerthé. — Rotterdam : Nijgh
& Van Ditmar, 1927. — 243 p.

SBA: 697655

In de lente/ Catharina M. van Hille-Gaerthé. — s.n. :
Tijdstroom, 1926. — 191 p.

SBA: 697629

Levensdagen/ Catharina M. van Hille-Gaerthé. — Rotterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1926. — 155 p.

SBA: 697654

De vreemde vogel: blijspel in drie bedrijven/ Henri van
Hillegaersberg. — Amsterdam : Maestro & Maestro, 1964. —
80 p. — (Maestro ; 682)

SBA: 697977

L'affaire Sauvenir: roman/ Charles-Henry Hirsch. — Paris :
Flammarion, 1928. — 285 p.

SBA: 697585

Le crime de Potru: roman/ Charles-Henry Hirsch. — Paris :
Flammarion, 1919. — 249 p.

SBA: 697780

L'homme aux sangliers: roman/ Charles-Henry Hirsch. —
Paris : Editions des portiques, 1931. — 246 p.

SBA: 697773

Das Landleben/ Christian Cay Lorenz Hirschfeld. — Neue,
verbesserte, und vermehrte Auflage. — Leipzig : Bey Siegfried
Leberecht Crusius, 1768. — 348 p., ill., 8°,∗8 (- ∗8, blanco?)
A–Y8 (Y7 blanco, - Y8, blanco?), 11. — Vingerafdruk: 176808
- # a1∗2 ng : # a2∗5 $D - # b1 A n : # b2 Y5 kku

UA–CST: MAG–P 11.1090

Geeraerdt van Velsen. Baeto, of: Oorsprong der Hollanderen/
Pieter Cornelisz. Hooft ; [edit.] Henk Duits. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 262 p., ill. — (Deltareeks ; 2005: 1). —
ISBN-10 90–351–2733–1

UA–CST: RD 1 HOOF–GEER 1

SBA: 698138

Granida: naar het Amsterdams handschrift/ Pieter Cornelisz.
Hooft ; [edit.] Andries Anton Verdenius ; [edit.] A.
Zijderveld. — Zutphen : Thieme, 1940. — 98 p. — (Klassiek
letterkundig pantheon ; 18)

UA–CST: Ren Dra

SBA: 698062

De lange weg/ A. van Hoogstraten-Schoch. — Kampen : Kok,
s.a. — 236 p.

SBA: 697650

Het laatste land/ Cor de Hoon. — Leiden : Sijthoff, 1974. —
128 p. — ISBN-10 90–218–1344–0

SBA: 697475

Versuch einer kritischen Dichtkünst durchgehends mit den
Exempeln unserer besten Dichter erlautert/ [edit.] Johann
Christoph Gottsched ; Quintus Horatius Flaccus. — Vierte sehr
vermehrte Auflage, mit allergnädigster Freyheit. — Leipzig :
Verlegts Bernhard Christoph Breitkopf, 1751. — 808 p., ill.,
front., 8°,π1 a8 (- a8, blanco?) A-3F8, 15. —
Vingerafdruk: 175108 - # a1 a2 r$ : # a2 b5 ch$i - # b1 A2 ebi :
# b2 3F5 see,$

UA–CST: MAG–P 13.1029



La Grande Bucaille: roman/ Paulette Houdyer. — Paris :
Juliard, 1954. — 276 p.

SBA: 697708

L'oiseau de pluie: roman/ Paulette Houdyer. — Paris : Julliard,
1955. — 362 p.

SBA: 697580

Wandlungen: Roman/ Friedrich Huch. — Berlin : Fischer,
s.a. — 131 p. — (Fischers Bibliothek zeitgenössischer
Romane ; [ 13])

SBA: 697326

Rima, kind van de wildernis/ William Henry Hudson ; [vert.] E.
van Heemstra. — Den Haag : Stok, s.a. — 175 p., ill. —
(Cultuurserie ; 12)

SBA: 697462

Het bedolven prïeel/ Frits Hüel. — Den Haag : Leopold,
1959. — 78 p.

SBA: 697387

Nacht op de fjord/ Frits Hüel. — Den Haag : Leopold, 1960. —
95 p.

SBA: 697385

Stille dingen: verzamelde schetsen/ Willem Gerrit van de
Hulst ; [ill.] Willem Gerrit [jr.] van de Hulst. — 5 ed. —
Nijkerk : Callenbach, 1950. — 183 p., ill.

SBA: 697684

De kustlijn/ W. Hussem. — Den Haag : Boucher, 1940. — 30 p.
SBA: 697723

Dramatische werken/ Henrik Ibsen. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1916-1922. — 4 v.

UA–CDE: GER 839.5 P–IBSE 16

1–4

SBA: 698184

1

De wilde eend. Rosmersholm. De vrouw van de zee. Hedda
Gabler / Henrik Ibsen ; [vert.] Jeanne Clant van der
Mijll-Piepers. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1916. —
360 p., ill. — (Dramatische werken ; 1)

SBA: 698184: 1

El principe de Viana/ Manuel Iribarren. — 2 ed. — Buenos
Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1951. — 239 p. — (Colección
Austral ; 1027)

UA–CST: MAG–OW–A 2122

Codine: uit Adriaan Zograffi's jongensjaren/ Panait Istrati ;
[vert.] A.M. de Jong. — Amsterdam : Kosmos, s.a. — 188 p. —
(De vertellingen van Adriaan Zograffi ; [ 1])

SBA: 697334: [1]

Leven en sterven van oom Anghel/ Panait Istrati ; [vert.] A.M.
de Jong. — 2 ed. — Amsterdam : Kosmos, s.a. — 227 p. — (De
vertellingen van Adriaan Zograffi ; [ 2])

SBA: 697334:[2]

Nerrantsoula/ Panait Istrati ; [vert.] A.M. de Jong. —
Amsterdam : Kosmos, s.a. — 187 p.

SBA: 697651

De sponzenvisser/ Panait Istrati ; [vert.] A.M. de Jong. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1930. — 26 p. — (Stem-serie ;
4)

SBA: 697668

La famille Borgia: roman/ Simonne Jacquemard. — Paris :
Laffont, 1957. — 282 p.

SBA: 697354

La revue de ma vie/ Jacques-Charles. — Paris : Fayard,
1958. — 358 p.

SBA: 698176

Der Bundschuhhauptmann: Roman/ Norbert Jacques. —
Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1951. — 303 p., ill.

SBA: 697335

De roman van de haas/ Francis Jammes. — Amsterdam : Van
Oorschot, 1949. — 48 p.

SBA: 697464

Friedrich und Sophie: Roman einer Liebe/ Robert Janecke. —
Essen : Verlagsanstalt, 1940. — 296 p.

SBA: 697346

Il n'y aura qu'un visage: roman/ Alain Jansen. — Paris :
Julliard, 1954. — 251 p.

SBA: 698195

Beleefd bedacht/ Fons Jansen. — Nijmegen : Gottmer, s.a. —
71 p. — ISBN-10 90–6075–851-X

SBA: 697611

Alle verhalen/ Arthur Japin. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2005. — 412 p. — ISBN-10 90–295–6292–7

SBA: 697747

De laatste druppel/ Bert Japin. — Brussel : Reinaert, 1968. —
224 p.

SBA: 697477

Un chat qui aboie/ Gérard Jarlot. — Paris : Gallimard, 1963. —
464 p.

SBA: 698196

Gudrun/ Johannes V. Jensen ; [vert.] P.M. Boer-Den Hoed. —
Baarn : Hollandia, s.a. — 268 p.

SBA: 697329

Leugenaars. — Rotterdam : Lemniscaat, 2006. — 208 p. —
(De passie van. . . ; 2006: 1). — ISBN-10 90–5637–799-X

UA–CST: MAG–B 54126

SBA: 697841



In ledige uren gedacht/ Jerome K. Jerome ; [vert.] Gerard
Keller. — 2 ed. — Utrecht : Honig, 1896. — 180 p.

SBA: 697469

Lyrik, Prosa, Dokumente/ Jewgeni Jewtuschenko ;
[edit.] Wolfgang Hermann ; [medew.] Nadja Koshuharova. —
München : Nymphenburger Verlagshandlung, 1972. — 279
p. — ISBN-10 3–485–00300-X

SBA: 697559

Melancholische monologen: verzen/ David [jr.] de Jong. —
Amsterdam : Ontwikkeling, 1927. — 64 p.

SBA: 697919

Los van de wereld/ Hella de Jonge. — 2 ed. — Amsterdam :
Balans, 2006. — 171 p. — ISBN-10 90–5018–740–4

SBA: 698081

De fout van Louise Bazilaire/ Marcel Jouhandeau ;
[vert.] N.G.H. Deen. — Voorhout : Foreholte, 1950. — 158
p. — (Het parelsnoer ; 1950: 3)

SBA: 697471

Jugoslawische Lyrik der Gegenwart/ [edit.] Herbert
Gottschalk. — G̈utersloh : Mohn, 1964. — 233 p.

SBA: 697619

Das junge Polen: Literatur der Jahrhundertwende, ein
Lesebuch/ [edit.] Karl Dedecius. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1982. — 282 p. — (Polnische Bibliothek ; 1982: 1)

SBA: 697695

Langs den weg/ Jo Kalmijn-Spierenburg. — Amsterdam :
Holland, 1936. — 32 p.

UA–CST: MAG 42 K 47

SBA: 697715

Drie mannen in de sneeuw/ Erich Kästner ; R. Willink-Pinto. —
5 ed. — Antwerpen : Kompas, 1947. — 199 p.

SBA: 697720

Es blinkt ein eisam Segel: Roman/ Valentin Katajev ; [vert.] Ina
Tinzmann. — Darmstadt : Luchterhand, 1974. — 314 p. —
ISBN-10 3–472–86378–1

SBA: 697412

Vor dem Spiegel: Roman/ Wenjamin Kawerin ; [vert.] Gisela
Drohla. — Neuwied : Luchterhand, 1971. — 420 p.

SBA: 697365

Der Erzbischof von Salzburg: Roman des Barock/ Juliane
Kay. — Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1933. — 395 p.

SBA: 697444

Het landhuis: verzen/ Ido Keekstra. — Baarn : Bosch &
Keuning, 1953. — 31 p.

SBA: 697302

Pastoriebloemen: nagelaten gedichten/ Gijsbert R. Keet ;
[medew.] A. Moorrees. — Kaapstad : Dusseau, 1911. — 160 p.

SBA: 697305

Der Schmied seines Glückes/ Gottfried Keller ; [ill.] Joachim
Kölbel. — Leipzig : Insel, 1955. — 55 p., ill. —
(Insel-Bücherei ; 328)

SBA: 697336

De deur: toneelspel/ Bernard Kemp ; [edit.] J. van Dyck. — 2
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 72
p. — (Het zilveren kompas ; 4)

SBA: 697811

De deur: toneelspel/ Bernard Kemp ; [edit.] J. van Dyck. — 3
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 72
p. — (Het zilveren kompas ; 4)

SBA: 697812

Naar den uchtend: een bundel verzen/ Mathias Kemp. —
Maastricht : Schmitz, 1917. — 56 p.

SBA: 697714

Stroomversnellingen/ Mathias Kemp. — Maastricht :
Leiter-Nypels, 1924. — 58 p., ill.

SBA: 698099

On the road/ Jack Kerouac. — New York, N.Y. : Penguin,
1999. — 293 p. — (Penguin great books of the 20th century ;
1999: 1). — ISBN-10 0–14–028329–3
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Het licht: roman/ Wytze Keuning. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1950. — 218 p.

SBA: 697653

Quand l'amour a passé: roman/ Edouard de Keyser. — Paris :
Albin Michel, 1924. — 318 p.

SBA: 697645

Het kind en wij: aandachtige gedichten/ [comp.] A.J.C. van
Seters. — Amsterdam : Holland, 1941. — 128 p.

SBA: 698026

Adem voor vogels/ Hanna Kirsten. — Brugge : Orion, 1973. —
47 p. — (Noorderlicht ; 1973: 1). — ISBN-10 90–264–2463–9

SBA: 697722

Het duel: roman uit het Russische officiersleven/ A. Koeprien ;
[vert.] Siegfried van Praag. — Amsterdam : Meulenhoff,
1917. — 340 p. — (Meulenhoff editie ; 1917: 4)

SBA: 697678

Der Irrtum: Roman/ Ferenc K̈ormendi. — Stockholm :
Bermann-Fischer, 1938. — 450 p.

SBA: 697377

De kruisvaarders/ Zofja Kossak ; [vert.] Siegfried van Praag. —
Amsterdam : Gulden Ster, s.a. — 247 p.

SBA: 697664



Sib́erie heureuse: la ĺegende continue/ Anatole Kouznetsov ;
[vert.] Lily Denis ; e.a. — Paris : Julliard, 1960. — 261 p.

SBA: 697631

Die untere Schenke: Gedichte/ Theodor Kramer. — Wien :
Globus, 1946. — 67 p.

SBA: 697558

Verbannt ausÖsterreich: neue Gedichte/ Theodor Kramer. —
Wien : Böhlaus, 1983. — 48 p. — Herdruk van uitgave 1943:
London

SBA: 697554

Ohne mich/ Miroslav Krleža ; [vert.] Ina Jun-Broda. — Graz :
Stiasny, 1962. — 229 p.

SBA: 697415

Idealisten: roman voor jonge mensen/ Jan Kruysman. —
Utrecht : Fontein, s.a. — 351 p.

SBA: 697627

Passagers clandestins/ Francis Lacassin. — Paris : Julliard,
1993. — 336 p. — ISBN-10 2–260–00911–5

SBA: 697895

Antwerpen in letters: schrijvers over hun stad/ Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 271 p. — (Davidsfonds
literair ; 2005: 2). — ISBN-10 90–6306–509–4

UA–CST: MAG–T&L 839.3 P–LAMP 2005

SA: BIB 10187

SBA: 683250

Les platanes: roman/ Monique Lange. — Paris : Gallimard,
1960. — 142 p.

SBA: 697638

Le temps des hommes: roman/ André Langevin. — Paris :
Laffont, 1958. — 233 p. — (Les jeunes romanciers canadiens ;
1958: 1)

SBA: 697666

Le sel et le soufre: roman/ Anna Langfus. — Paris : Gallimard,
1960. — 311 p.

SBA: 697644

Antoon van Dijck: tooneelspel in 5 bedrijven, 6 tafereelen/
Gustaaf de Lattin ; Frans van Laer. — Antwerpen : Dela
Montagne, 1899. — 96 p.

UA–CST: MAG 103.6.6.23

SA: BIB 05542

HA–DKVC: MT–TV–DELA-antoon-1

SBA: 697986

Qui mène l'enqûete? Ŕecits policiers/ I. Lefebvre ; L. Verlee. —
Anvers : Sikkel, 1963. — 38 p. — (Hier et aujourd'hui ; 1963:
2)

SBA: 697813

L'arc-en-ciel a sept couleurs: roman/ Nadia Legrand. — Paris :
Denöel, 1956. — 248 p.

SBA: 697639

Grande fuite de neige/ Michel Leiris. — Paris : Mercure de
France, 1964

SBA: 697768

De lelie: bloemlezing van ernstige en luimige voordrachten ten
dienste van christelijke verenigingen/ [comp.] D. Junior. —
Groningen : Dijk, 1923. — 176 p.

SBA: 697957

Aufbau: Roman aus Sowjetrussland/ Leonid Leonow ;
[vert.] Richard Hoffmann. — Berlin : Zsolnay, 1930. — 500 p.

SBA: 697447

Aufruhr: Roman/ Leonid Leonow ; [vert.] Alice Wagner ;
e.a. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1957. — 389 p. —
(Ausgeẅahlte Werke in Einzelausgaben ; 1957: 1)

SBA: 697454

Larifarri und andere Erz̈ahlungen/ Leonid Leonow ;
[medew.] Christa Wolf. — 2 ed. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1967. — 508 p.

SBA: 697448

Seines Bruders Frau: Novelle/ Leonid Leonow ;
[vert.] Melitina Orlowa ; e.a. — 2 ed. — Berlin : Kultur und
Fortschritt, 1958. — 89 p. — (Die bunte Reihe ; 1958: 1)

SBA: 697360

Erato: gedichten/ Jane Leusink. — Zoetermeer : Mozaı̈ek,
2005. — 63 p. — ISBN-10 90–239–9160–5

SBA: 697514

Ich hasse den Krieg/ Yigal Lev ; [vert.] Gad Manon. —
Frankfurt am Main : Insel, 1969. — 187 p.

SBA: 697455

Calvaire de femmes: Saint-Gilles, Waldheim, Cottbus,
Ravensbruck, Mauthausen/ Constance Líegeois. — Ciney :
Marsia, 1945. — 124 p.

UA–CST: MAG 311.5.10

SBA: 698222

Life studies: a thematic reader/ [edit.] David Cavitch. — New
York, N.Y. : St. Martin, 1989. — 621 p., ill. — (Bedford books ;
1989: 1). — ISBN-10 0–312–01255–1

SBA: 697310

Ich bin ein star baby/ Peter M. van der Linden. — Amsterdam :
Vassallucci, 2005. — 43 p. — Met 1 CD. —
ISBN-10 90–5000–866–6

SBA: 698088
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Living rights: the universal declaration of human rights in
stories and poems/ [edit.] Marisa Antonaya. — Birmingham :
Flame Books, 2004. — 141 p. — ISBN-10 0–9545945–3–3

HL–CH: 390.9 LIVI 2004



Die scḧone Asa. Der sẗahlerne Floh. Die Kampfbereite: drei
Erzählungen/ Nikolai Ljesskow ; [vert.] Karl N̈otzel. —
Freiburg : Alber, s.a. — 236 p.

SBA: 697362

De schaakmachine/ Robert L̈ohr. — Uithoorn : Karakter,
2006. — 346 p. — ISBN-10 90–6112–085–3

KdG–DLO–NP: LOHR

Het laatste lijk/ Londersele. — Antwerpen : Manteau, 2006. —
207 p. — (Manteau thriller ; 2006: 5). —
ISBN-10 90–223–1952–0

SBA: 697832

Sport/ Jack London ; [vert.] J.P. Wesselink-Van Rossum. —
Utrecht : Bruna, s.a. — 192 p.

SBA: 698191

Nog nooit heeft een mens zo gesproken/ Luc van Looy. —
Antwerpen : Halewijn, 2006. — 47 p. —
ISBN-10 90–8528–310–8

BSA: LZ 212/285

Novellen/ Rosalie Loveling. — 3 ed. — Gent : Hoste, 1910. —
204 p., ill.

SBA: 698197

Reliquiae manuscriptorum omnis aevi diplomatum ac
monumentorum, ineditorum adhuc/ Johann Peter von Ludewig ;
[ill.] Johann Christoph B̈ocklin. — Francofurti : s.n.,
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Die andere Welt: Roman/ Madelon Lulofs ; [vert.] Felix
Augustin. — D̈usseldorf : Bagel, 1950. — 503 p.

SBA: 697339

Orationes XXXIV/ Lysias ; [vert.] Josse Van Der Heyden. —
Hanoviæ : Typis Wechelianis, apud hæredes Johannis Aubrii,
1615. — 504 p., 8°, a-f8 g4 A-2P8 (2P8 blanco), 14. —
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Marie-Jeanne, sorcière de Flandre: roman/ Régis Macke. —
Hazebrouck : Marais du Livre, 2005. — 296 p. —
ISBN-10 2–914327–08–0

SBA: 697491

Je jure de m'́eblouir: roman/ Eveline Mahỳere ;
[medew.] Andŕe Bay. — Paris : Buchet/Chastel, 1958. — 209 p.

SBA: 697610

Dariolette: roman/ Maurice Maindron. — Paris : Lemerre,
1912. — 334 p.

SBA: 697781

Pierres noires: les classes moyennes du salut, roman/ Joseph
Malègue ; [medew.] Jacques Chevalier. — Paris : Spes, 1958. —
905 p.
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SBA: 697754

Région inhabit́ee: roman/ Robert Mallet. — Paris : Gallimard,
1964. — 207 p.

SBA: 697646

Plakboek Dorus/ Tom Manders ; [medew.] Gijs
Stappershoef. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — ill.

SBA: 698019

Elogios/ Juan Maragall. — 2 ed. — Buenos Aires :
Espasa-Calpe Argentina, 1951. — 155 p. — (Colección
Austral ; 998)

UA–CST: MAG–OW–A 2157

Een vrouw met negen levens/ Elisabeth Marain. — Breda :
Geus, 2006. — 221 p. — ISBN-10 90–445–0827-X

SBA: 697825

Don Juan/ Gregorio Marãnon. — 11 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1967. — 163 p. — (Colección Austral ; 129)

UA–CST: MAG–OW–A 2121

Aqúı y ahora/ Julián Maŕıas. — 3 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1959. — 146 p. — (Colección Austral ; 1206)

UA–CST: MAG–OW–A 2165

38°5: roman/ Marie-Jos̀ephe. — Paris : Debresse, 1956. — 228
p.

SBA: 697667

Présence: roman/ Simone Marigny. — Paris : Julliard,
1955. — 231 p.

SBA: 697762

Mars christianissimus autore Germano Gallo-Græco, ou:
Apologie des armes du roy tres-chrestien contre les
chrestiens. — Cologne : Chez David le Bon, 1684. — 84 p.,
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b2 D3 $do
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Les prodigues/ Lucien Marsaux. — Paris : Plon, 1930. — 253
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De memoires/ Wilfried Martens. — Tielt : Lannoo, 2006. —
936 p. — ISBN-10 90–209–6520–4 ;
ISBN-13 978–90–209–6520–9

UA–CST: HB–PSW–BURSP

SBA: 697809

Schering en inslag: roman/ Hans Martin. — 4 ed. — 's
Gravenhage : Leopold, 1971. — 344 p. —
ISBN-10 90–258–1051–9

SBA: 697786

De verre weg: roman/ Hans Martin. — 6 ed. — Den Haag :
Leopold, 1973. — 329 p. — ISBN-10 90–258–1054–3

SBA: 697789

El amor catedŕatico / Gregorio Mart́ınez Sierra. — 2 ed. —
Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1955. — 167 p. —
(Coleccíon Austral ; 1245)

UA–CST: MAG–OW–A 2171

Les mutins/ Loys Masson. — Paris : Laffont, 1959. — 234 p.
SBA: 697632

Melmoth de dolende/ Charles Robert Maturin ; [vert.] Ineke
Mertens ; [medew.] Ivo Gay. — 's-Hertogenbosch : Voltaire,
2005. — 725 p., ill.

SBA: 697492

Stories by British authors/ William Somerset Maugham ; David
Herbert Lawrence ; James Joyce ; [edit.] Xavier Dekeyser ;
e.a. — Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 99 p. —
(Simplified English readers ; 4)

SBA: 697230

Journal/ François Mauriac. — Paris : Grasset, 1940
UA–CST: MAG 60 M 473
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Le belâge: roman/ Gabriel Maurìere. — Paris : Ferenczi,
1923. — 234 p. — (Collection Colette ; 1923: 1)

SBA: 697674

L'homme qui ne meurt pas: conte fantaisiste/ Gabriel
Maurière. — Paris : Vraie France, 1926. — 256 p.

SBA: 697671

Cinco rostros del amor/ André Maurois. — Buenos Aires :
Espasa-Calpe Argentina, 1951. — 157 p. — (Colección
Austral ; 1021)

UA–CST: MAG–OW–A 2167

Le cat-fert: roman/ Marie Mauron. — Paris : Laffont, 1964. —
424 p.

SBA: 697647

J'aurai un bel enterrement!. . . : roman/ Pierre la Mazìere. —
Paris : Baudinìere, 1924. — 220 p.

SBA: 697652

Pleidooi van een kankerpatiënt / Anna Med. — Culemborg :
ICTS, 1991. — 139 p., ill. — ISBN-10 90–74057–01–2

UA–CST: MAG–OW–B 11935

De historische sensatie: het Rijksmuseum geschiedenisboek: 50
verhalen over unieke voorwerpen in het Rijksmuseum/ Fik
Meijer ; Kees Fens ; Rosita Steenbeek ; [edit.] Bert Natter ;
[edit.] Kees Zandvliet ; e.a. — Amsterdam : Rap, 2005. — 192
p., ill. — ISBN-10 90–6005–533–0

SBA: 698130

Een trouw Maria-kind gaat nooit verloren/ Helen Mellaart. —
Den Haag : Leopold, 1973. — 128 p. —
ISBN-10 90–258–1075–6

SBA: 697746

Screenplay en de vloed/ Martin Melskens. — 's Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1976. — 162 p. — (Nijgh en Van Ditmar
paperback ; 181). — ISBN-10 90–236–5360–2

SBA: 697350

Tableau de Paris/ Louis-Śebastien Mercier. — Hambourg :
Chez Virchaux & compagnie, 1781 ; Neuchatel : Chez Samuel
Fauche, 1781. — 2 v., 8°, 13. — Vingerafdruk: 1# 178108 - #
a1=a2 a3 son - # b1 A $p : # b2 2B4 out$c ; Vingerafdruk: 2#
178108 - # b1 A l : # b2 Y4 qu'i
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S.O.S. ‘Victrix’: drama in drie bedrijven/ Anton Michel. —
Antwerpen : Vink, 1932. — 52 p.

SBA: 697716

Het geluk van jonge vaders/ Toon van Mierlo. — Amsterdam :
Querido, 2006. — 171 p. — ISBN-10 90–214–7492–1

SBA: 697826

La femme et le d́eput́e / Pierre Mille. — Paris : Calmann-Ĺevy,
1933. — 204 p.

SBA: 697662

Les aventures de Pygmalion: roman/ Milorad. — Paris :
Laffont, 1958. — 240 p.

SBA: 697673

Le petit monde du Bouchot/ Paul Minot. — Paris : Flammarion,
1965. — 230 p.

SBA: 697672

Mit anderen Augen: Erz̈ahlungen von niederländischen und
flämischen Autoren in deutscherÜbersetzung/ [edit.] Herbert
van Uffelen ; [edit.] Herman Vekeman. — Köln : Runge,
1985. — 191 p. — ISBN-10 3–925464–13–1

SBA: 697441

Olek schoot een beer en kwam met een veer op zijn muts weer
thuis/ Bart Moeyaert ; [ill.] Wolf Erlbruch. — Amsterdam :
Querido, 2006. — ill. — ISBN-10 90–451–0309–5

SBA: 697709



La chute impŕevue/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset,
1964. — 254 p. — (L'envers de l'aventure ; 8)

SBA: 697147: 8

L'ornière/ Henry de Monfreid. — Paris : Grasset, 1966. — 174
p. — (L'envers de l'aventure ; 9)

SBA: 697147: 9

Beloved/ Toni Morrison. — London : Vintage, 2005. — 321
p. — ISBN-10 0–09–976011–8
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Temps de pose : roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Marie
Hooghe. — Paris : Fayard, 2005. — 214 p. —
ISBN-10 2–213–62587–5

SBA: 698014

Variarum lectionum libri XVIIII/ Marcus Antonius Muret ;
[bew.] Fridericus Augustus Wolfius. — Editio nova,
superioribus accuratior et auctior. — Halis Saxonum : E libraria
Hemmerdeana, 1791-1828. — 2 v., 8°, 15. — Vingerafdruk: 1#
179108 - # b1 A2 um : # b2 2A2 a$au ; Vingerafdruk: 2#
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Dona Sir̀ene/ Henry Murger. — 2 ed. — Paris : Ĺevy, 1875. —
303 p.

SBA: 697663

De reigerman: misdaadroman/ Gerard Nanne. — Arnhem :
Ellessy, 2004. — 187 p. — ISBN-10 90–76968–52–7

SBA: 697517

Zonder spijt : misdaadroman/ Gerard Nanne. — Arnhem :
Ellessy, 2005. — 211 p. — ISBN-10 90–76968–82–9

SBA: 697503

Onze-lieve-vrouwe-zeppelin : Antwerpse gedichten/ Ramsey
Nasr. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 173 p., ill. —
ISBN-10 90–234–1983–9

SBA: 697736

Van de vijand en de muzikant: essays, artikelen, opiniestukken/
Ramsey Nasr. — Amsterdam : Bezige Bij, 2006. — 199 p. —
ISBN-10 90–234–1984–7

SBA: 697749

Aatje: leven met een verstandelijk gehandicapt kind/ Anna
Nederlof ; [edit.] A. Capalbo-Colen. — Den Haag : Leopold,
1985. — 178 p. — ISBN-10 90–258–2551–6

SBA: 697938

Negerliederen/ [vert.] Martien Beversluis ; [ill.] Melle. — 2
ed. — Hilversum : Boekenvrienden Solidaritei, 1934. — 53 p.

SBA: 698031

Les chiens et les loups: roman/ Irène Ńemirovsky. — Paris :
Michel, 1940. — 252 p.

SBA: 697675

Gescḧafte in Baku: Roman/ Alexander Nemow ; [vert.] Judith
Gruber. — Bern : Scherz, 1983. — 286 p.

SBA: 697421

Quæ exstant/ Cornelius Nepos ; [twijfel. aut.] Aemilius
Probus ; [edit.] Johannes Andreas Bosius ; Heinrich Ernst ;
Johann Heinrich Boecler. — Jenæ : Impensis Christiani
Kirchneri, 1675 ; Jenæ : Excudebat Johannes Nisius, 1675. —
40, 27, 74 p., portr., front., 8°,π2 [a]6 ):(4 b-c8 d4 A-3Y8 3Z4
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Oorkondenboek van kerkelijke instellingen te Antwerpen,
(1232–1355)/ J. van den Nieuwenhuizen. — Antwerpen :
Provinciaal Archief, 2006. — 434 p.

SA: BIB 10191

Man van beroep: roman/ Hans Nijenhuis. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 155 p. — ISBN-10 90–234–1663–5

UA–CST: MAG–OW–A 2117

Nieuwe buren/ Saskia Noort. — Amsterdam : Anthos, 2006. —
278 p. — ISBN-10 90–414–0969–6
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The Norton anthology of English literature/ [edit.] Stephen
Greenblatt ; [edit.] M.H. Abrams. — 8 ed. — New York, N.Y. :
Norton, 2005. — 3 v. — ISBN-10 0–393–92718–0
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2–3

Le nuage de l'inconnaissance (par un anonyme anglais du 14e
siècle)/ [edit.] Alain Sainte-Marie. — Paris : Cerf, 2004. — 250
p. — (Sagesses chrétiennes ; 2004: 1). —
ISBN-10 2–204–07347–4

UA–CST: RG 2129 E 1

Katharina, oder: Alles verwehen wird der Schnee: Roman/ W.
Odojewskie ; [vert.] Gerda Hagenau ; e.a. — Wien : Zsolnay,
1977. — 433 p. — ISBN-10 3–552–02926–5

SBA: 697429

Belgii litterati opuscula hist. philolog. theologica/ Johann Carl
Conrad Oelrichs. — Bremae : Apud Jo. Henr. Cramerum,
1774-1776. — 2 v., 8°, 13. — Vingerafdruk: 1# 177408 - # b1
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UA–CST: MAG–P 12.1639
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Germaniae litteratae opuscula historico philologico
theologica/ Johann Carl Conrad Oelrichs. — Emendatius et
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Ausgeẅahlte Gedichte/ Bulat Okudshawa ; [vert.] Mary von
Holbeck. — Frankfurt am Main : Possev, 1965. — 53 p. —
Russische tekst met Duitse vertaling

HA–HIVT: L 882 M–B 20.331

SBA: 697418

Ooggetuigen van de gouden eeuw in meer dan honderd
reportages/ [comp.] Reńe van Stipriaan. — 4 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 299 p. —
ISBN-10 90–5713–629–5
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Esṕıritu de la letra/ Jośe Ortega y Gasset. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1965. — 217 p. — (Colección Austral ; 1370)

UA–CST: MAG–OW–A 2158

Ideas y creencias/ Jośe Ortega y Gasset. — 7 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1968. — 208 p. — (Colección Austral ; 151)
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UA–CST: MAG–OW–A 2156

Meditacíon del pueblo joven/ Jośe Ortega y Gasset. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1964. — 164 p. — (Colección Austral ; 1354)

UA–CST: MAG–OW–A 2170

Hendrickje Stoffels: roman uit het leven van Rembrandt/ Ro
van Oven. — Amsterdam : Nederlandsche Keurboekerij,
1936. — 237 p.

SBA: 697726

La hermana San Sulpicio/ Armando Palacio Vald́es. — 12
ed. — Madrid : Espasa-Calpe, 291. — 291 p. — (Colección
Austral ; 76)

UA–CST: MAG–OW–A 2168

La novela de un novelista: escenas de la infancia y
adolescencia/ Armando Palacio Vald́es. — 8 ed. — Buenos
Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1965. — 239 p. — (Colección
Austral ; 266)

UA–CST: MAG–OW–A 2129

De armen van de inktvis : een keuze uit het journalistieke werk/
Max Pam ; [comp.] Dap Hartmann ; [medew.] Jaap van
Heerden. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 607 p. —
ISBN-10 90–446–0495–3

SBA: 698011

Die Genossenschaft der Habenichtse: Roman/ F. Panferow ;
[vert.] Edith Haj́os. — Wien : Verlag f̈ur Literatur und Politik,
s.a. — 436 p.

SBA: 697395

Die Kommune der Habenichtse: Roman/ F. Panferow ;
[vert.] Edith Haj́os. — Wien : Verlag f̈ur Literatur und Politik,
s.a. — 408 p.

SBA: 697401

Mit festem Schritt: Roman/ F. Panferow ; [vert.] A.
Tschornaja. — Z̈urich : Ring, s.a. — 535 p.

SBA: 697364

La pata de la raposa/ Raḿon Ṕerez de Ayala. — 4 ed. —
Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1966. — 208 p. —
(Coleccíon Austral ; 183)

UA–CST: MAG–OW–A 2150

Nederlandse essays/ [edit.] Theo de Ronde ; Jules Persyn ;
[medew.] August Vermeylen ; Karel van de Woestijne ; e.a. —
Antwerpen : Sikkel, 1958. — 67 p. — (Moderne Nederlandse
auteurs ; 1958: 4)

SBA: 697818

Alexander Blok: eine Auswahl der Gedichte mit einer
Einführung/ Johanne Peters. — Mainz : Hase & Koehler,
1972. — 201 p. — (Die Mainzer Reihe ; 33). —
ISBN-10 3–7758–0834–5

SBA: 697614

Der Geliebte der grossen Bärin: Roman/ Sergiusz Piasecki ;
[vert.] Günter Walzel. — K̈oln : Kiepenheuer & Witsch,
1957. — 413 p.

SBA: 697368

Cochon de ḿetier / Reńee Pierre-Gosset. — Paris : Julliard,
1950. — 307 p.

SBA: 697458

Het trio dat iets te vieren had: weer een onderzoek van Luk
Borré, de niet altijd even sympathieke Knokse speurder/ Jos
Pierreux. — Antwerpen : Houtekiet, 2006. — 441 p. —
ISBN-10 90–5240–875–0

SBA: 697823

Preuves des libertez de l'eglise gallicane/ Pierre Pithou. —
Troisiémeédition. — Paris : Chez Sebastien Cramoisy, 1651 ;
Paris : Gabriel Cramoisy, 1651. — 2 v. in 1 bd, front., 2°, 29. —
Vingerafdruk: 1# 165102 - # a1 e -c : # a2 3a st$d - # b1 A r : #
b2 3K ices$ ; Vingerafdruk: 2# 165102 - # 1b1 A 9 : # 1b2 3B
un$ - # 2b1 A $c : # 2b2 3V $reto - # c1=c2∗ ra

UA–CST: MAG–P 15.425

2 v. in 1 bd

Het defiĺe van de liefde/ Sergio Pitol. — Amsterdam : Cossee,
2004. — 287 p. — ISBN-10 90–5936–050–8

UA–CST: MAG–MEX–B 8519

Landhaaien: roman/ Theodor Plievier ; M. Mok. — Bussum :
Kroonder, s.a. — 203 p.

SBA: 697589

Selected tales/ Edgar Allan Poe ; [bew.] X. Dekeyser. —
Antwerp : Nederlandsche Boekhandel, 1964. — 44 p. —
(Simplified English readers ; 1)

SBA: 697879



Poësies diverses/ [ill.] Johann Wilhelm Meil. — Berlin : Chez
Chretien Frederic Voss, 1760 ; Berlijn : Imprimé chez Chretien
Louis Kunst. — 444 p., ill., front., 4°,∗4 2∗2 A-3I4 3K2, 15. —
Vingerafdruk: 176004 - # a1∗2 r : # a2 2∗ ur$ - # b1 A e : # b2
3K2 $faite$

UA–CST: MAG–P 14.711

New Yorkse nachten/ Herman Portocarero. — Leuven : Van
Halewyck, 2006. — 239 p. — ISBN-10 90–5617–648-X

SBA: 697827

Verspreide en nagelaten poëzy, 1828–1874/ Everhardus
Johannes Potgieter. — 2 ed. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1886. — 2 v. — (De werken: proza, poëzy, kritiek ; 11 (= v.
1)) ; (De werken: proza, poëzy, kritiek ; 12 (= v. 2))

UA–CST: SG–N–V 2.7/POT 2

1–2

SBA: C 19597: 11–12 [S3–940 g]

1–2

Correspondance litt́eraire de Karlsruhe (12 juillet 1766 - 15
décembre 1768)/ Claude Pougin de Saint-Aubin ; Jean-Louis
Aubert ; [edit.] Jochen Schlobach. — Paris : Champion,
1995. — 493 p. — (Correspondances littéraireśerudites,
philosophiques, priv́ees ou secrètes ; 5: 3). —
ISBN-10 2–05–101331–4

UA–CST: MAG–B 54142

Het oud-Javaansche lofdicht Nagarakertagama/ Prapantja ;
[vert.] H. Kern ; [medew.] N.J. Krom. — S.l. : Drukkerij
Volkslectuur - Weltevreden, 1922. — 60 p.

SBA: 698054

Verzwegen verhalen: een schandaalkroniek uit Byzantium/
Procopius Caesariensis ; [vert.] Hein L. van Dolen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2005. — 167
p. — ISBN-10 90–253–4196–9

SBA: 697488

Le chien et la pierre: roman/ Lucien Psichari. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1956. — 293 p.

SBA: 697571

Dichtwerk/ Geert Pynenburg. — Heide : Dienen, 1956
SBA: 698021

Con M de Marilyn/ Rafael Raḿırez Heredia. — Ḿexico, D.F. :
Alfaguara, 1997. — 287 p. — (Alfaguara ; 1997: 3). —
ISBN-10 968–19–0336–6

UA–CST: MAG–MEX–B 8531

Met een meeuwepluim en andere gedichten/ Soera Rana. —
Amsterdam : Van Kampen, 1884. — 133 p.

UA–CST: MAG 42 AM 10

SBA: 697295

Xenia : roman/ Maya Rasker. — Amsterdam : Augustus,
2005. — 253 p. — ISBN-10 90–457–0343–2

SBA: 698020

Der Fluß ist ein Spiegel: Roman/ Alexander Rekemtschuk ;
[vert.] Thea-Marianne Bobrowski. — Berlin : Morgen, 1977. —
302 p.

SBA: 697355

Jonge geluiden/ Tony de Ridder. — Zeist : Ploegsma, 1925. —
89 p.

SBA: 698067

Die gläsernen Ringe: eine Erzählung/ Luise Rinser. — Berlin :
Suhrkamp, 1949. — 251 p.

SBA: 697411

Ik feliciteer u: gelegenheidsverzen, samenspraken,
voordracht-spelen/ Jos. Ritzen. — S.l. : s.n., 1935. — 150 p.

SBA: 697998

Montserrat/ Emmanuel Robl̀es ; [edit.] R. Vanorĺe. — Anvers :
Sikkel, 1964. — 91 p., ill. — (L'́etoile ; 1964: 2). — Met
Lexique en Questionnaire

SBA: 697816

Basiswerk ; Lexique

Camara secreta (ensayos apócrifos y relatos verośımiles de la
fotograf́ıa erótica) / Edgardo Rodŕıguez Julía. — Caracas :
Monte Avila, 1994. — 135 p., ill. — ISBN-10 980–01–0760–6

UA–CDE: GER 860.8 P–RODR 94

Blinde klippen/ Jac. N.A. Roelofs. — Haarlem : Gottmer,
s.a. — 263 p.

SBA: 698035

In en om het keutershuis, of: De droomerijen van Siske Peins/
F.J. Roelofsen. — Scheveningen : Eigen Volk, s.a. — 253 p.

SBA: 698033

Von Sommer zu Sommer/ David Rokeah ; [vert.] Erich Fried. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1965. — 71 p.

SBA: 697683

Tussen ringen en rekken/ Klaas Rol ; [medew.] Jules
Kammeyer. — Amsterdam : De Lange, 1947. — 206 p. —
(Carrìere-boeken ; 1947: 1)

SBA: 698034

Clerambault: de geschiedenis van een onafhankelijken geest/
Romain Rolland ; [vert.] Bas van Deilen. — Amsterdam : Van
Ditmar, 1920. — 359 p.

SBA: 697443

Moderne Deutsche Kurzgeschichten/ G.M. van Rossum. —
Purmerend : Muusses, 1972. — 71 p., ill. —
ISBN-10 90–231–2324–7

SBA: 697928

Meisjes/ Jan Rot. — Amsterdam : Nijgh &Van Ditmar,
2003. — 299 p. — ISBN-10 90–388–6343–8

SBA: 697483



American pastoral/ Philip Roth. — London : Vintage, 2005. —
423 p. — ISBN-10 0–09–977181–0 ;
ISBN-13 978–0–09–977181–4

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44794

The plot against America/ Philip Roth. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin, 2004. — 391 p. — ISBN-10 0–618–50928–3

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44797

Rotten relations/ [edit.] Denise Little. — New York : DAW,
2004. — 306 p. — ISBN-10 0–7564–0239–5

UA–CDE: GER–JOOS

Formen der Unruhe: Gedichte/ Tadeusz Ŕozewicz ; [vert.] Karl
Dedecius. — M̈unchen : Hanser, 1965. — 110 p.

SBA: 697557

Russische Lyrik von Puschkin bis Block/ [comp.] Werner von
Matthey. — 2 ed. — Basel : Schwabe, 1956. — 105 p. —
(Sammlung Klosterberg, N.F. ; 1956: 1)

SBA: 697416

Ein Stengel Petersilie im Smoking: Gedichte/ Tomǎz Šalamun ;
[vert.] Peter Urban. — Frankfurt am Main : Fischer, 1972. — 83
p. — (Reihe Fischer ; 25)

SBA: 697556

De collage van Ferdinand Volnay/ Herman Salomonson. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1916. — 2 v.

SBA: 698039

2

Wir: Roman/ Jewgenij Samjatin ; [vert.] Gisela Drohla. —
Köln : Kiepenheuer & Witsch, s.a. — 224 p.

SBA: 697424

Le mur/ Jean-Paul Sartre ; [edit.] W. Peeters. — 4 ed. —
Anvers : Sikkel, 1972. — 45 p., ill. — (L'étoile ; 1972: 1)

SBA: 698063

Inspraak/ Bert Schierbeek. — Amsterdam : Bezige Bij,
1970. — 184 p. — (Literaire reuzenpocket ; 345). —
ISBN-10 90–234–0345–2

SBA: 697699

Raben: neue Geschichten vom untern Rhein/ Wilhelm
Schmidt-Bonn. — Berlin : Fleischel, 1904. — 266 p.

SBA: 697526

Der Heilsbringer: eine Legende von heute/ Wilhelm
Schmidtbonn. — Berlin : Fleischel, 1906. — 215 p.

SBA: 697338

Het offer/ Gladys Schmitt ; [vert.] Beatrice Willing. —
's-Graveland : Driehoek, s.a. — 286 p. — (De poorten van
Aulis ; 2)

SBA: 693195:2 [C0–438 c]

Ein Michel Angelo: Novelle/ Adolf Schmitthenner. — Leipzig :
Grunow, 1906. — 294 p.

SBA: 697333

Der erfrorene Engel: roman eines M̈adchens/ Friedrich
Schnack. — M̈unchen : R̈osel, 1950. — 237 p. —
(Gesamtausgabe des poetischen Werkes ; 7)

SBA: 697321

Liebelei: Schauspiel/ Arthur Schnitzler. — 10 ed. — Berlin :
Fischer, 1911. — 142 p.

SBA: 697423: 2

Convoluut

Der Schleier der Beatrice: Schauspiel in fünf Akten/ Arthur
Schnitzler. — 4 ed. — Berlin : Fischer, 1911. — 215 p.

SBA: 697423: 1

Convoluut

Die Schwestern aus Memel: ein Kanada-Roman/ Ilse
Schreiber. — Berlin : Zeitgeschichte, 1936. — 231 p.

SBA: 697386

Die Zimtläden/ Bruno Schulz. — 2 ed. — M̈unchen : Hanser,
1962. — 336 p.

SBA: 697388

Brömseshof: eine Familiengeschichte/ Ina Seidel. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1927. — 272 p.

SBA: 697394

Die Fürstin reitet: Erz̈ahlung/ Ina Seidel. — Stollhamm :
Rauschenbusch, 1949. — 133 p.

SBA: 697393

Dali und sein weißes Weib. Vom kleinen Albert/ Willy
Seidel. — Leipzig : Insel, s.a. — 63 p. — (Insel-Bücherei ; 133)

SBA: 697451

Der Sang der Sakije: Roman/ Willy Seidel. — Leipzig : Insel,
1914. — 377 p.

SBA: 697468

Wirinea/ Lydia Sejfullina ; [vert.] Hans Ruoff. — Berlin :
Malik, 1925. — 247 p.

SBA: 697363

Ster en blazoen/ Georges de Śevooy. — Amsterdam :
Amsterdamsche Keurkamer, 1942. — 64 p.

SBA: 698000

Die Lebenden und die Toten/ Konstantin Simonow ;
[vert.] Corrinna Wojtek ; e.a. — 15 ed. — Berlin : Volk und
Welt, 1973. — 526 p.

SBA: 697763

Verhalen/ Jozef Simons. — Borgerhout : Goedkoope
Volkslectuur, 1930. — p. 98–128. — (Vlaamsche geluiden ;
1930: 4)

SBA: 697597



Maarten en de cirkel/ F. de Sinclair. — Utrecht : Bruna,
1940. — 306 p.

SBA: 698100

Lichte Zukunft/ Alexander Sinowjew ; [vert.] Franziska Funke ;
[medew.] Eberhard Storeck. — Zürich : Diogenes, 1979. — 459
p. — ISBN-10 3–257–01574–7

SBA: 697764

El baile de la Victoria/ Antonio Sḱarmeta. — Barcelona :
Planeta, 2003. — 377 p. — ISBN-10 84–08–05004–4

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44777

De dans van Victoria/ Antonio Sḱarmeta. — Breda : Geus,
2006. — 315 p. — ISBN-10 90–445–0770–2

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44777:NED

De late vondeling/ H.J. Smeding. — 's Gravenhage : Nijgh &
Van Ditmar, 1975. — 115 p. — (Nijgh en Van Ditmar
paperback ; 162). — ISBN-10 90–236–5341–6

SBA: 697590

Zwijgend betoog/ W.M.E. Smit-Van de Wall. — Bussum : Van
Dishoeck, 1955. — 33 p.

SBA: 698006

Amanda/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen : Voor God en
Volk, s.a. — 245 p.

UA–CST: MAG 43 B 37

SBA: 697391

Anastasia/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen : Voor God en
Volk, s.a. — 37 p.

SBA: 697765: 3

Convoluut

De brandstichter/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen : Voor
God en Volk, s.a. — 70 p.

SBA: 697765: 1

Convoluut

Dokter Marcus/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen : Voor God
en Volk, s.a. — 164 p.

UA–CST: RG–HB 26.4.25

SBA: 697772

Hoe men burgemeester wordt/ Jan Renier Snieders ; [ill.] Emiel
Walravens. — Antwerpen : Janssens, 1923. — 97 p., ill.

SBA: 697389

Hoe men burgemeester wordt/ Jan Renier Snieders. —
Antwerpen : Voor God en Volk, s.a. — 102 p.

SBA: 697765: 2

Convoluut

De lelie van 't gehucht/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen :
Voor God en 't Volk, s.a. — 184 p.

UA–CST: RG–HB 25.7.12

SBA: 697572

Narda/ Jan Renier Snieders. — Antwerpen : Voor God en Volk,
s.a. — 2 v. in 1 bd

UA–CST: RG–HB 25.7.11

1

SBA: 697569

Op de pijnbank: proeven van diepe verveling/ Jan Renier
Snieders. — Antwerpen : Maatschappij Voor God en 't Volk,
1900. — 294 p.

UA–CST: MAG–B 25194

SBA: 697347

Het paradijs: uit de goudmijnen der Kempen/ Jan Renier
Snieders. — Antwerpen : Voor God en Volk, s.a. — 111 p.

UA–CDE: BC–A 10977

SBA: 697570

UA–CST: RG–HB 26.4.23

Kristall der Zeit: eine Auslese aus der deutschen Lyrik der
letzten funfzig Jahre/ Albert Soergel. — Leipzig : Brethlein,
1929. — 608 p.

SBA: 697426

Los rojos de ultramar/ Jordi Soler. — Madrid : Alfaguara,
2004. — 235 p. — ISBN-10 84–204–2291–6

UA–CST: MAG–MEX–B 8530

Lisbeth/ Aimée Sommerfelt ; [vert.] M.J.
Molanus-Stamperius. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 191 p., ill.

SBA: 698040

Teterkin bestellt einen Aeroplan/ Michail Soschtschenko ;
[vert.] Josef Kalmer. — Leipzig : Prager, 1931. — 249 p. —
(Das Gesicht der Zeit ; 1931: 2)

SBA: 697445

Grüß den Engel, richte ihm aus, daß ich warte: Roman/ Jiŕı
Sotola ; [vert.] Reinhard Strecker ; e.a. — Luzern : Bucher,
1971. — 389 p. — ISBN-10 3–7658–0119–4

SBA: 697402

La luz no est́a lejos/ Jośe Maŕıa Souviron. — 2 ed. — Buenos
Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1954. — 212 p. — (Colección
Austral ; 1178)

UA–CST: MAG–OW–A 2133

Engelen geduld : gedichten/ Hedwig Speliers. — Antwerpen :
Manteau, 2006. — 60 p. — ISBN-10 90–223–1966–0

SBA: 697751

Srimad Bhagavad-Gita: with text, word-for-word translation,
english rendering, comments and index/
[edit.] Swarupananda [Swami]. — Calcutta : Advaita Ashrama,
2000. — 430 p. — Tekst in Engels en Sanskriet. —
ISBN-10 81–7505–096–9

BSA: LZ 106/5/232

Het leven en de uitgelezen dichten/ Joannes Stalpert van der
Wiele ; [edit.] Johannes van Vloten. — Schiedam : Roelants,
1865. — 228 p.

UA–CST: SG–N–V 2.4/STAL 3



UA–CST

SBA: 697940

Staub von einer Bambusblüte/ [vert.] Georg Schneider. —
München : Lngen-M̈uller, 1955. — 78 p., ill. —
(Langen-M̈uller's kleine Geschenkbücher ; 37)

SBA: 697446

Jürgen Piepers: niederdeutsches Volksstück in 5 Akten/ Fritz
Stavenhagen. — Hamburg : Gutenberg-Verlag, 1905. — 165 p.

SBA: 697249

Dolende ridders: verzen/ Rudolf Steinmetz. — Den Haag :
Minderheid, 1940. — 175 p. — (Geschriften van tijd en kunst ;
1940: 1)

SBA: 697284

Idolen: verzen/ Rudolf Steinmetz. — 's-Gravenhage : Stols,
1956. — 57 p.

SBA: 697264

Klein verlies: gedichten/ Bob Stempels. — Den Haag :
Boucher, 1939. — 24 p.

SBA: 698001

The talking wire/ O.J. Stevenson. — New York, N.Y. : Berkley
Publishing Corporation, 1963. — 126 p. — (Berkley medallion
book ; SE: 14)

SBA: 698166

Aanslag in Parijs: roman/ Marika Stiernstedt ; [vert.] Greta
Baars-Jelgersma. — Utrecht : Bijleveld, 1946. — 293 p.

SBA: 698093

Olga Andrejevna/ Marika Stiernstedt ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 298 p.

SBA: 698102

Götz Krafft: de geschiedenis van een jong leven: roman/
Edward Stilgebauer ; [ill.] W.K. de Bruin. — 6 ed. — Rijswijk :
Blankwaardt & Schoonhoven, s.a. — 642 p.

SBA: 698217

De familie Buchholz in Italïe . Reisavonturen van Wilhelmina
Buchholz/ Julius Stinde ; [vert.] Gerard Keller. — 3 ed. —
Amsterdam : Cohen, s.a. — 2 v. in 1 bd

SBA: 698154

Humoristische novellen. Mevrouw Wilhelmina Buchholz'
gedenkschriften: schetsen uit het leven te Berlijn/ Julius
Stinde ; [vert.] Gerard Keller. — Amsterdam : Cohen, s.a. — 2
v. in 1 bd.

SBA: 698053

Witte wonder dokter/ Louise A. Stinetorf ; [vert.] Anton J.
Muller. — Amsterdam : Breughel, s.a. — 185 p.

SBA: 698070

Juffrouw Liwin: roman/ Marika Stjernstedt ; [vert.] Nora
Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff, 1936. — 261
p.

UA–CST: MAG–OW–B 2348

SBA: 697921

Ullabella / Marika Stjernstedt ; [vert.] Dina Logeman-van der
Willigen. — Utrecht : Honig, 1923. — 233 p.

SBA: 698103

De revolutie van mijnheer Stalperswaard/ Melis Stoke. —
Amsterdam : Bigot en van Rossum, s.a. — 185 p., ill.

SBA: 698065

Verlof / Melis Stoke ; [ill.] Harmsen van der Beek. —
Amsterdam : Contact, 1935. — 111 p., ill.

SBA: 697251

Zon op de golven/ R.J. de Stoppelaar ; [ill.] J.P. Strijbos ; e.a. —
Laren : Schoonderbeek, s.a. — 252 p., ill.

SBA: 698041

Der Judashof: ein niederdeutscher Erbhof-Roman/ Lulu von
Strauß und Torney. — Jena : Diederichs, 1940. — 394 p.

SBA: 697337

Dansschoentjes: de geschiedenis van drie kinderen op de
planken/ Noel Streatfeild ; [vert.] Jos. Vonk. — Bussum :
Kroonder, s.a. — 189 p., ill.

SBA: 698038

Die Entwicklung einer Seele/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — 9 ed. — M̈unchen : M̈uller, 1917. — 345 p. —
(Werke ; 2: 2)

SBA: 697342

Er und sie/ August Strindberg ; [vert.] Emil Schering. —
München : M̈uller, 1930. — 237 p. — (Werke ; 1930: 1)

SBA: 697344

Die gotischen Zimmer: Familienschicksale vom
Jahrhundertende/ August Strindberg ; [vert.] Emil Schering. —
3 ed. — München : M̈uller, 1908. — 338 p. — (Werke ; 2: 4)

SBA: 697345

Inferno Legenden/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — 11 ed. — Berlin : M̈uller, 1917. — 426 p.

SBA: 697525

Naturalistische Dramen: Der Vater. Kameraden. Die Hems̈oer
. Die Schl̈ussel des Himmelreichs/ August Strindberg ;
[vert.] Emil Schering. — 3 ed. — M̈unchen : M̈uller, 1917. —
328 p. — (Werke ; 3: 3)

SBA: 697425

Der Sohn einer Magd/ August Strindberg ; [vert.] Emil
Schering. — M̈unchen : M̈uller, 1923. — 439 p.

SBA: 697328



Arthur: journal d'un inconnu/ Eug̀ene Sue. — 2 ed. — Paris :
Flammarion, s.a. — 2 v. — (Œuvres ; [ 1])

SBA: 697544:[1]

1–2

Œuvres/ Eug̀ene Sue. — Paris : Flammarion, s.a.
SBA: 697544

En het leven ging verder. . ./ Halliday Sutherland ; [vert.] J.E.
Gorter-Keyser. — Den Haag : Zuid-Hollandsche, 1934. — 372
p., ill.

SBA: 698101

Angelo: eine Kindergeschichte/ Taccio ; [edit.] J.
Uittenbogaard ; [ill.] A. Bakker. — Groningen : Wolters,
1952. — 107 p., ill.

SBA: 697607

La secchia rapita/ Alessandro Tassoni. — Dresda : Appresso
gli Fratelli Walther, 1794. — 290 p., front., 8°, a-c8 d6 A–S8 T2,
12. — Vingerafdruk: 179408 - # a1 a2 ell : # a2 d4 $il - # b1 A
itt : # b2 T c

UA–CST: MAG–P 12.1636

Las moradas/ Teresia de Avila. — 6 ed. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1957. — 178 p. — (Colección Austral ; 86)

UA–CST: MAG–OW–A 2160

Achter de barricaden: herfstdagboek/ Jan Terlouw. —
Amsterdam : Veen, 2005. — 174 p. —
ISBN-10 90–204–0680–9

SBA: 697991

De bijeneters: zeven variaties/ Peter Terrin. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2006. — 171 p. — ISBN-10 90–295–6390–7

SBA: 697860

In stil verlangen: omnibus: Toen de nachtegaal zong. Spelend
licht . In stil verlangen/ Henny Thijssing - Boer ; Margreet van
Hoorn ; Mien van 't Sant. — Haarlem : Gottmer, 1994. — 560
p. — ISBN-10 90–257–2705–0

SBA: 698069

Tien moderne Nederlandse essays/ [comp.] M. Bots. — 7
ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1975. — 106
p. — (Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ;
23). — ISBN-10 90–289–0081–0

SBA: 697320

Kaper op de vlucht/ Ellen Tijsinger. — Amsterdam : Van Goor,
1997. — 118 p. — ISBN-10 90–00–03159–1

KdG–DLO–NP: TIJS

Stemmingen en strevingen/ Frits Tingen. — Amsterdam :
Querido, 1927. — 80 p.

SBA: 698188

Rozen zonder doornen: roman/ Sigurd Togeb. — Amsterdam :
Buijten & Schipperheijn, s.a. — 243 p.

SBA: 698181

Irene bepaalt het. . ./ Sigurd Togeby ; [vert.] H.A.W. Schut. —
Hoorn : West-Friesland, 1947. — 221 p.

SBA: 698180

Ernest Staes, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[medew.] Cyriel de Baere. — 11 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1965. — 128 p.

SBA: 698087

Stoom/ Willem van Toorn. — Amsterdam : Querido, 2005. —
285 p. — ISBN-10 90–214–8475–7

SBA: 697485

Zij wachten/ Agni van der Torre. — Baarn : Bosch & Keuning,
s.a. — 205 p.

UA–CST: RG 4063 D 5

SBA: 697883

Skemering: verse/ Totius. — 2 ed. — Kaapstad : Nasionale
Boekhandel, 1949. — 111 p.

SBA: 697282

The horned helmet: a story/ H. Treece ; [bew.] J. Hendrickx. —
Deurne-Antwerpen : Plantyn, 1972. — 111 p., ill. — (Read and
learn: elementary-intermediate ; 1972: 1)

SBA: 697926

Examen politique et critique d'un ouvrage intitulé, Histoire
secrete de la cour de Berlin, ou: Correspondance d'un voyageur
françois/ Fréd́eric de Trenck. — Berlin : s.n., 1746. — 416 p.,
8°, π2 A-2C8, 14. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A s : # b2
2C4 ans$l

UA–CST: MAG–P 12.1631

La sala ńumero seis y otros cuentos/ Anton P. Tsjechov. —
Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1950. — 146 p. —
(Coleccíon Austral ; 923)

UA–CST: MAG–OW–A 2155

Twentieth century English short stories/ [edit.] Tina Pierce ;
[edit.] Edward Cochrane. — London : Evans, 1979. — 168
p. — ISBN-10 0–237–50143–0

SBA: 697924

Wilhelm K̈uchelbecker, Dichter und Rebell: historischer
Roman/ J. Tynjanow ; [vert.] Maria Einstein. — Berlin :
Kiepenheuer, 1929. — 527 p.

SBA: 697405

Der Böse: Roman/ Leopold Tyrmand ; [vert.] Kurt Harrer. —
Berlin : Ullstein, 1958. — 624 p.

SBA: 697413

Allah & Eva / Betsy Udink. — Amsterdam : Augustus, 2006. —
256 p. — ISBN-10 90–457–0007–7

SBA: 698078

Uit hartstocht en woede : het mooiste over muziek uit
Privé-domein/ [edit.] Bas van Putten. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2006. — 165 p. — ISBN-10 90–295–6379–6

SBA: 697737



Jeus/ Leo Uittenbogaard. — Den Haag : Stok, s.a. — 274 p., ill.
SBA: 698058

Unvergeßliche Begegnung: Dichtergestalten in Erinnerungen
und Aufzeichnungen/ [edit.] Hilde Fürstenberg. —
Ebenhausen : Voss, 1976. — 157 p. — (Zur Dämmerstunde:
eine Grossdruckreihe ; 15). — ISBN-10 3–87878–037–0

SBA: 697278

Fragmento de sombra: antologı́a póetica/ Ariel Valero ;
[edit.] Alejandra Herrera ; [edit.] Vida Valero. — Ḿexico, D.F. :
Universidad Aut́onoma Metropolitana, 1994. — 135 p. —
(Serie Literatura ; 1994: 1). — ISBN-10 970–620–449–0

UA–CST: MAG–MEX–B 8542

Verwaaid: gedichten/ Rose Vandewalle. — S.l. : Ampersand
&Tilde, 2006. — 42 p.

SBA: 697612

Qui a túe Miss Peggy Nobody?/ Françoise Vanhemelryck ;
[edit.] Jean-Louis Leroy ; [edit.] Annick van Petegem. —
Kapellen : Pelckmans, 1994. — 80 p., ill. — (La joie de lire ;
1994: 6). — ISBN-10 90–289–1945–7

SBA: 697907

Kokosvezel achterwaarts/ Neer Vantina. — Lier : Bladen voor
de Poezie, 1968. — 32 p. — (De bladen voor de poëzie ; 16: 1)

UA–CST: MAG 41 H 1.16.1

SBA: 697861

AMVC: 172.018

De maker van Hemelsche broeken/ Daniele Vaŕe ; [vert.] E.
Croes-van Delden. — Den Haag : Stok, s.a. — 265 p. —
(Cultuurserie ; [ 13])

SBA: 698046

De poort der gelukkige mussen: een Chinese familieroman/
Daniele Vaŕe ; [vert.] J.F. Croes-van Delden. — Den Haag :
Stok. — 286 p., ill. — (Cultuurserie ; [ 14])

SBA: 698097

Het lederen masker/ Jean de la Varende ; [vert.] de
Villeneuve [Comtesse]. — Den Haag : Stok, s.a. — 342 p.,
ill. — (Cultuurserie ; [ 12])

SBA: 697867

De kameleon: verzetsroman/ Willem van der Veer. — Haarlem :
Gottmer, 1990. — 282 p. — ISBN-10 90–257–2249–0

SBA: 698068

El grano de pimienta/ Fernando Vela. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1950. — 179 p. — (Colección Austral ; 984)

UA–CST: MAG–OW–A 2124

Beperkte keur: gedichten en getuigenissen/ Marcel van de
Velde. — Brugge : Flambeeuwke, 1953. — 51 p.

SBA: 697288

De val van de Aleph/ Sjaak Verboom. — Zoetermeer :
Mozäıek, 2005. — 255 p. — ISBN-10 90–239–9154–0

SBA: 698022

Kama sutra voor de tweede en derde leeftijd/ Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : D.K.S., 1996. — 77 p. —
(Pantheonreeks ; 113). — ISBN-10 90–6406–338–9

SBA: 697229

Michel Strogoff: le courier du czar/ Jules Verne ; [edit.] J. de
Graaf ; [edit.] H. de Lange ; [ill.] J.A. Arnolli. — 8 ed. —
Groningen : Wolters, 1965. — 84 p., ill. — (Le petit roman ;
1965: 1)

SBA: 697815

Fabels met kleurkrijt/ Simon Vestdijk. — Maastricht : Stols,
1938. — 35 p. — (Ursa minor ; 5)

SBA: 697280

Et c'est ainsi qu'Allah est grand: chroniques choisies/
Alexandre Vialatte ; [edit.] Ferny Besson ; [medew.] Jacques
Perret. — Paris : Julliard, 1979. — 296 p. —
ISBN-10 2–260–00168–8

SBA: 697250

La victoire ḿecanicienne. — 3 ed. — Paris : Nouvelle revue
française, 1920. — 167 p. — (La peine des hommes ; 1920: 1)

SBA: C 36730:6 [S1–530 e]

Das Eisen im Feuer: Roman/ Clara Viebig. — 5 ed. — Berlin :
Fleischel, 1913. — 382 p.

SBA: 697453

Die vor den Toren: Roman/ Clara Viebig. — Berlin : Fleischel,
1910. — 438 p.

SBA: 697450

L'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [edit.] Marcel van Houtryve. — 2
ed. — Anvers : Nederlandsche Boekhandel, 1962. — 92 p. —
(Voix françaises ; 4)

UA–CDE: BC–B 35214

SBA: 697836

Mémoires de la vie de Henriette-Sylvie de Molière/ de [Mme]
Villedieu ; [edit.] Reńe Démoris. — Paris : Desjonquères,
2003. — 270 p. — (Collection 17e siècle ; 2003: 2). —
ISBN-10 2–84321–054–2

UA–CST: MAG–B 54116

Spijkerhoek: kroniek van een plein/ Ton Vingerhoets ; John
Brason. — Naarden : Strengholt, 1992. — 264 p. —
(Mammoet ; 1992: 1). — ISBN-10 90–6010–749–7

SBA: 697853

Julia (ensayos literarios)/ Amadeo Vives. — Madrid :
Espasa-Calpe, 1971. — 214 p. — (Colección Austral ; 1478)

UA–CST: MAG–OW–A 2166



La póesie baroque: anthologie/ Vincent Vivès ; Alain
Jaubert. — Paris : Gallimard, 2004. — 216 p. — (Folioplus
classiques ; 14). — ISBN-10 2–07–031376-X

UA–CST: MAG–T&L 840 P–VIVE 2004

Amsterdamsche kwatrijnen: een cyclus/ Bert Voeten. —
Amsterdam : Koperen Olifant, 1945

SBA: 697273

Over kampliteratuur/ Jacq Vogelaar. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2006. — 683 p. — ISBN-10 90–234–1497–7

SBA: 697490

La Henriade/ Voltaire. — Berlin : s.n., 1780 ; Paris : Chez J. Fr.
Bastien, 1780. — 480 p., 12°, a12 A–V12, 12. —
Vingerafdruk: 178012 - # a1 a3 au : # a2 a6 $la - # b1 A3 r$m :
# b2 V6 e$d

UA–CST: MAG–P 12.1643

Parijs beveelt: een roman van goud, veeren en bloed, uit de
oerwouden van Nieuw-Guinea/ Rudolph Voorhoeve. —
Amsterdam : Spieghel, s.a. — 251 p.

SBA: 697718

De zonen van Pepe Gimenez/ Herman Vos ; [edit.] L. vanden
Eynde. — 2 ed. — Leuven : Clauwaert, 1971. — 59 p. —
(Caleidoscoop der Nederlandse letteren ; 1971: 5). —
ISBN-10 90–6675–035–9

SBA: 698071

Bartje / Anne de Vries. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1965. — 106 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 25)

SBA: 697833

Silenen/ Hendrik de Vries. — Arnhem : Hijman, 1928. — 15 p.
SBA: 697950

Die Freiheit geht im roten Kleid/ Theun de Vries. — Berlin :
Volk und Welt, 1950. — 277 p.

SBA: 697551

De jacht op de prijs/ Theun de Vries. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1965. — 40 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965:
8)

SBA: 698059

Stiefmutter Erde/ Theun de Vries ; [vert.] Anine Gerdeck-de
Waal. — Wien : Wiener Volksbuchverlag, 1949. — 460 p., ill.

SBA: 697381

Onevenredige lichamen: essays over de onmogelijkheid van het
spreken/ Paul de Vylder. — Gent : A&S, 2004. — 232 p. —
ISBN-10 90–76714–19–3

SBA: 698024

Knochen: Geschichten/ Ivan Vyskǒcil ; [vert.] VěraČerńa. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1967. — 166 p. — (Edition
Suhrkamp ; 211)

SBA: 697397

Een vergeetbaar man : 30 jaar verhalen/ Lévi Weemoedt. —
Rotterdam : Donker, 2005. — 314 p. — Tentoonstelling: 1
CD. — ISBN-10 90–6100–586–8

SBA: 697484

Short stories/ Herbert George Wells ; [edit.] Th. Vindevogel. —
Antwerp : Sikkel, 1967. — 48 p. — (English reading ; 1967:
4). — Met Questions

HA–BLS: HA–BLS 820 G–WELL 1967

SBA: 698091

Basiswerk ; Questions

Welk lot wacht de mensheid?/ Herbert George Wells ; H.W.J.
Schaap. — Jedes : Amsterdam, 1946. — 244 p.

SBA: 698158

Wir sind / Franz Werfel. — Leipzig : Wolff, 1913. — 127 p.
SBA: 697409

Twee rode reëen/ Aar van de Werfhorst ; [ill.] Paul Citroen. —
's Gravenhage : Boucher, s.a. — 90 p.

UA–CST: MAG–OW–A 776

SBA: 697367

What did you learn in school today? Seven stories from
America/ [edit.] Hans Hunfeld. — Paderborn : Schöningh,
1981. — 105 p., ill. — ISBN-10 3–506–43015–7

SBA: 697872

Leaves of grass= Grasbladen/ Walt Whitman ; [vert.] Huub
Beurskens ; e.a. — Amsterdam : Querido, 2005. — 191 p. —
ISBN-10 90–214–8758–6

HA–HIVT: L 820.73 M–B 44789

SBA: 686380 [C0–418 b]

Geheime Geschichte des philosophen Peregrinus Proteus/
Christoph Martin Wieland. — Leipzig : Bey Georg Joachim
Göschen, 1791. — 2 v., ill., 8°, 11. — Vingerafdruk: 1# 179108
- # b1 B H : # b2 Y2 e$flo ; Vingerafdruk: 2# 179108 - # b1 B i :
# b2 2D2 ḧor$z

UA–CST: MAG–P 11.1089

1–2

De purperen vloek: sonnetten/ Ludo van de Wijgaert. —
Boom : Boekhandel Ludo, 1936. — 51 p.

SBA: 697862

Winkeldochter/ Staf de Wilde. — Zaandam : Boekenmaker,
2005. — 112 p. — ISBN-10 90–77564–31–4

SBA: 697504

The happy prince/ Oscar Wilde ; [bew.] N. Timmermans ;
[edit.] J. Henderickx. — 2 ed. — Deurne : Plantyn, 1971. — 32
p., ill. — (Read and learn: elementary-intermediate ; 1971: 1)

SBA: 698086

Zijn vader/ Wittekop ; [ill.] Joz. — Antwerpen : Bron, s.a. —
46 p.

SBA: 697724



The inimitable Jeeves/ Pelham G. Wodehouse ; [edit.] M.
vanden Daele. — Kapellen : Sikkel, 1971. — 82 p. — Met
Glossary, questions, multiple choice questions. —
ISBN-10 90–260–4284–1

SBA: 697878

Basiswerk ; Glossary, questions, multiple choice questions

Der Scḧadel im Scḧadel: Roman/ Piotr Wojciechowski ;
[vert.] Klaus Staemmler. — Hamburg : Claassen, 1973. — 354
p. — ISBN-10 3–546–49836–4

SBA: 697399

Antiwelten/ Andrej Wosnessenski ; [vert.] Herbert Krempien ;
[bew.] Jens Gerlach. — Berlin : Kultur und Fortschritt, 1967. —
171 p.

SBA: 697404

Der See ruft: Roman/ Evert Zandstra ; [vert.] Robert Monjé. —
Frankfurt am Main : Holle, 1950. — 308 p.

SBA: 697361

Ze houden van ons, maar niet van de vrede: een vredesboek van
kinderen voor alle mensen/ [ill.] Annelies Vaes ; Jeugd en
Pöezie [Merchtem] ; Jeugd & Vrede [Brussel]. — Mechelen :
Bakermat, 2003. — 192 p., ill. — ISBN-10 90–5461–356–4

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–VAES 2003

SL: PRVL–JEUG

Beatriz, o: La vida apasionada/ Juan Antonio de
Zunzunegui. — 2 ed. — Madrid : Espasa-Calpe, 1969. — 264
p. — (Las novelas de la quiebra ; 2)

UA–CST: MAG–OW–A 2125:2

Raḿon, o: La vida bald́ıa / Juan Antonio de Zunzunegui. —
Madrid : Espasa-Calpe, 1970. — 229 p. — (Las novelas de la
quiebra ; 1)

UA–CST: MAG–OW–A 2125:1

De vriend keert weer: roman/ Arnold Zweig ; [vert.] Nico
Rost. — Amsterdam : Querido, 1933. — 301 p.

SBA: 697566

Gedichte/ Marina Zwetajewa ; [vert.] Christa Reinig. —
Berlin : Wagenbach, 1968. — 66 p.

SBA: 697382


